

ماہی مجلس سنیہ ختم نبوت کا مجلہ

ہفت روزہ

ختم نبوت

انٹرنیشنل
جلد نمبر ۱۱ شمارہ نمبر ۸

KHATME NUBUWWAT
AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE



اسان بپت کی فلاح کا لازمی نظام این مضمرب ہے جو فطرت کے عین مطابق ہو
اگر مضمفانہ جائزہ لیا جائے تو معلوم ہوگا کہ اسلام ہی دین فطرت ہے

مخمس پاکستان

ڈاکٹر عبدالقدیر

میں زانی یلغار کی زد میں
ایک نڈار کو ملاقاتوں سے لولنے والے
وزیر اعظم میں فطرت کے خلاف گروہ الہی
کے علمے بے بس کیوں ہیں؟

نڈار پاکستان ڈاکٹر عبدالسلام سے وزیر اعظم پاکستان کی ملاقات
وزیر اعظم صاحب! ایک نڈار سے آپکی ملاقات کا کیا جواز ہے؟ وہ محرب وطن ہے یا آپ.....؟

لائے عظیم قاریانی کو انڈگری ٹیوٹری ملے گا جس کا

اعجاز القرآن

محمد اشرف کھوکھر

سے لوگوں کو شفا عطا کرتا رہے گا۔ ابتداء میں قرآن کی آبی شکل میں نازل ہوئی تھی، مگر اللہ تعالیٰ کے لڑائی سے نازل ہوا تھا۔ جو اللہ تعالیٰ نے رسول کو جبریل کے ذریعہ اپنا پیغام تکلیف کے انداز میں دنیا میں پہنچایا۔ رسول اکرمؐ وحی الہی کو سنتے تھے اور تلاوت کے انداز کو ضبط تحریر کیا گیا اور یوں ۲۳ برس کے عرصہ میں قرآن مکمل ہوا اور یوں اس میں اللہ تعالیٰ کے بے شمار نشانیوں کا ذکر ہے۔ تمام کائنات عالم کا ذکر ہے۔ تمام انبیاء کا ذکر ہے تمام جیسے جیسے

قرآن کا عالم ہے۔ اس کے معجزوں کا ذکر ہے جو وہ تھانہ وقت کے ساتھ ساتھ بندوں کو اپنی نشانیوں کے ساتھ ساتھ دکھاتا رہا (اور قرآن کلاماً خدا ہونے کی دلیل بند اللہ تعالیٰ نے اکثر مقامات پر لوگوں کو فکر کی دعوت دی ہے کہ وہ کائنات پر غور و فکر کریں۔ اللہ تعالیٰ کی نشانیوں کو تلاش کریں اور اس کی وحی ہوئی عظیم و اعلیٰ قوتوں سے بھر پور ماخذ حاصل کریں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے انسانوں ہی کے لئے کائنات کو مسخر کیا ہے۔ سورہ جاثیہ میں ارشاد ہوا۔ اللہ الذی سخّر لکم البحر لتعبروا علیہ لعلکم تہتدون۔ یعنی اللہ ہی ہے جس نے سمندر کو مسخّر کیا ہے تاکہ تم اس کے فضل سے معاش تلاش کرو اور شکر گزار بندوں میں شامل ہو جاؤ اور جو کچھ آسمانوں میں زمینوں میں ہے سب تمہارے لئے مسخر کر دیا گیا ہے۔ رحیم رب العزت ہے جو کائنات کو تخلیق انسانوں کے لئے کر رہا ہے تمام مخلوق کے لئے اس نے کائنات کو مسخر کر دیا۔ غور و فکر کرنے والوں کے لئے اس میں بڑی نشانیاں ہیں۔ اس نے انسانوں کو عقل سلیم عطا کی تاکہ وہ غور و فکر کر کے اس کائنات پر پھیل ہوئی نشانیاں تلاش کرے اور وحدانیت پر یقین کی منزل پر ناز ہو کر اپنا ایمان کامل کرے۔ کیا اللہ نے زمین سورج چاند ستارے سمندر پہاڑ تمہارے لئے بنا کر اپنے رب ہونے کا ثبوت نہیں دیا۔ عقل رکھنے والوں کے لئے یہ بہت ہے۔ اللہ نے تو تمام کائنات کو اپنی مخلوق کے لئے پیدا کیا تاکہ وہ اللہ کے واسطے ہو جائے۔

عرب کی سرزمین پر باطل کا دور دورہ تھا۔ بت پرستی عام تھی اس لئے قرآن تو حید اپنی کارسما اور ربانیا کہ جن آگیا اور باطل مٹ گیا۔ باطل ہمیشہ مٹنے کے لئے ہے۔

الذکر: اللہ تعالیٰ نے ارشاد فرمایا کہ ہم نے اس کے ذریعہ کیا کیونکہ یہ کلام الہی ہے اور جب لوگوں کو شک و شبہ ہو تو ارشاد ربانی ہوا کہہ دو: اے رسولؐ کوئی اس عیسیٰ ایک سورہ پیش کر دے اگر سورہ پیش نہیں کر سکتے تو ایک بیت پیش کر دو۔ لیکن عرب کے لوگ عاجز تھے۔ وہ ایک سورہ تو کیا ایک بیت تک پیش کر سکتے تو قرآن کریم کی آیت سنان قدرت بن کر خاتم النبیین سید المرسلین کے سید اقدس میں خدا کی رحمت کی طرح نازل ہوئی اور زبان رسالت نے اپنے اعجاز نما انداز میں ہر سننے والے تک بلاغت کے ساتھ ان کے سینوں میں اتار دی۔ تورات۔ انجیل انکی ہیبت بدل گئی۔ اصل معنی کتاب الہی سے غائب ہوئے لیکن قرآن کے مطالب آج تک کوئی مٹا نہ سکا۔ وہ بیجا نازل ہوا تھا آج بھی معجز نما اللہ کے نام سے موجود ہے کیونکہ یہ کلام خدا ہے۔ انسان کا کلام نہیں اور کلام خدا کی یہ دلیل ہے کہ اس عیسیٰ کلام کوئی پیدا نہ کر سکا۔ قرآن کا نام شفا بھی رکھا گیا کیونکہ قرآن نے ذہن انسانی کی بالیدگی عطا فرمائی۔ اس کتب میں روحانی امراض کے لئے شفا موجود ہے۔ روح کے علاج کے ساتھ ساتھ اس میں نجات کا راستہ بھی ہے۔ اس کتاب الہی سے جہاں انسانوں نے روح کی تسکین حاصل کی وہاں وہ قیامت تک اس سے شفا حاصل کرتے رہیں گے اور قیامت تک کے لئے اس میں شفا موجود ہے اور اپنی رحمت

لذکر قرآن کے معنی جمع کرنے اور مٹھنے کے لئے آئے ہیں لیکن قرآن کیونکہ ابتداء سے ہی اس نے اس کلام قرآن رکھا گیا لیکن قرآن کو مختلف ناموں سے بھی پکارا گیا جاس کی صفت بیان کرتے ہیں مثلاً کتاب، قرآن کے پہلے پاس میں تحریر ہے۔

آئینہ اللہ الکتاب لا دیب فیہ
الکتاب: ایک ایسی کتاب الہی جس کے کلام میں کسی کو شک کی گنجائش باقی نہیں رہتی یعنی ایک کتاب جو کائنات کے لئے مشعل صفا کی حامل ہے۔ ایسی ہی پر نازل کی گئی جو لانا ہے۔ ایک ایسی کتاب جو غور و محو ہے۔ رب العالمین نے اس کتاب الہی میں خود فرمایا ہے کہ ہم نے اس کو خود نازل کیا ہے اللہ ہم ہی اس کی حفاظت کرنے والے ہیں۔

جس وقت دنیا میں معاشی بدعالی تھی اور یہاں وحشی انسان آباد تھے۔ اس وقت قرآن مجید انسانوں کو شعور عطا کیا اور فہم و ادراک کے لئے اس کے دروازے کھول دیئے قرآن نے وہ تعلیم دی جو تمام انسانوں کے لئے مشعل راہ ہے اور اس نے دنیا کو تاریخ سے نکال کر عرصے میں پہنچا دیا اس کی ہدایت قیامت تک کی ہدایت ہے۔ اس میں کسی کو شکایت نہیں۔ تمام مسلمانوں کا اس پر ایمان کا سنگ المرقدان: قرآن کا نام القرآن بھی ہے معنی جو گرتی ہو کرے اور کھوٹے میں تفریق پیدا کر دے۔ قرآن نے کیونکہ کفرے اور گھوٹے کی تمیز بیان کی اور دلائل کے ساتھ اس نے بیان کیا تاکہ عقل و فہم رکھنے والے سوچ سکیں اور اللہ تعالیٰ کی نشانیوں کو پہچان سکیں۔ اس لئے اس کو فرقان بھی کہا جاتا ہے۔ نزول قرآن سے پہلے

ختم نبوت

KHATME NUBUWWAT
(AN INTERNATIONAL WEEKLY MAGAZINE)

شماره نمبر ۸

جلد نمبر ۱۱

جلد نمبر ۱۱

مدیر مسئول: عبدالرحمن باوا

اسی

شمارے

میں

- ۱۔ اعجاز القرآن
- ۲۔ نعت رسول مقبول
- ۳۔ غدیر پاکستان کا وزیر اعظم سے ملاقات (اداریہ)
- ۴۔ اسلام دین لطرت ہے
- ۵۔ سفر حج میں فریب نوازی
- ۶۔ بوہری مذہب کے عقائد
- ۷۔ پریس کانفرنس
- ۸۔ وزیر اعظم کے نام کے خط
- ۹۔ جب مرزا کو انگریزی نبوت ملی
- ۱۰۔ صدائے بخاری
- ۱۱۔ چلتے چلتے
- ۱۲۔ سسٹم کنٹری اور فتنہ قادیانیت
- ۱۳۔ اخبار ختم نبوت
- ۱۴۔ ایک روزہ سالانہ ختم نبوت کانفرنس نوشاب
- ۱۵۔ قادیانیوں کی غیر قانونی سرگرمیاں
- ۱۶۔ کوٹری کی انتظامیہ کا جانبدارانہ رویہ



شیخ المشائخ حضرت مولانا
خان محمد صاحب مدظلہ
خانقاہ سراچیہ کنڈیاں شریف
امیر عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

نگران اعلیٰ

مولانا محمد یوسف لدھیانوی

معاون ایڈیٹر

مولانا منظور احمد الحسینی

معاون ایڈیٹر

محمد انور

قاری حسین

حشمت علی جدید ایڈووکیٹ

رابطہ دفتر

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت

جامعہ میمن آباد لہور

فون نمبر 7780337

LONDON OFFICE:
35 STOCK WELL GREEN
LONDON SW9 9HZ U.K
TEL: 071-757-8199.

چندہ اندرون ممالک

سالانہ ۱۵۰ روپے
شش ماہی ۷۵ روپے
سہ ماہی ۴۵ روپے
فی پرتیبہ ۳۰ روپے

چندہ بیرون ممالک

غیر ممالک سالانہ بذریعہ ڈاک ۲۵ ڈالر
چیک / ڈرافٹ بنام "وکیل ختم نبوت"
الائیڈ ٹیکنیک ٹوری ٹاؤن براؤنچ
اکاؤنٹ نمبر ۳۶۳ کراچی پاکستان ارسال کریں

مبارک بظاہری



تقریر کی جئے ، نہ یہ تکفیر کی جئے
کردار سے فتوب کو تخیر کی جئے

الزام دوسروں پہ ، لگانے سے فائدہ
پہلے ، خود اپنے مال کی تظہیر کیجئے

اعمال میں ہو پیش نظر ، اسوہ نبی
یوں ، راہِ پل صراط کو ، تسخیر کیجئے

میں دیکھتا رہا جو ، دینے کو خواب میں
اس خواب سخی ، کچھ اور نہ تعبیر کیجئے

ان کے سوا کسی کو شفاعت کا حق نہیں
وابستہ اپنی ان سے ہی تقدیر کیجئے

چہرے پہ اپنے نور نبی کی جھلک نہیں
پھر دوسروں کی کس لئے تکفیر کی جئے

سنت رسول یہی حرم عمل کریں
مفتوح کی معاف بھی تقصیر کیجئے

معمول بن گیا ہے تمہارا یہ دوستو!
حسنِ عمل کو چھوڑ کے تقریر کی جئے

رکتے نہیں جو مجھ سے مبارک دعا سلام
میرا سلام ان کو بھی تحریر کیجئے



فدائے پاکستان کی وزیر اعظم میاں محمد نواز شریف سے ملاقات

اس میں کسی شک و شبہ کی گنجائش نہیں کہ فتنہ قادیانیت انگریز کا خود کاشتہ پودا ہے۔ انگریز نے یہ پودا لگایا۔ اسی نے اس پودے کی آبیاری کی اور آج تک یہ سلسلہ جاری ہے۔ پہلے مرزا قادیانی کو "نبوت کا انعام" دیا اور اب اس کے پیروکار ڈاکٹر عبدالسلام کو "قبل انعام" انعام دیا گیا۔ یہ انعام انہیں لوگوں کو دیا جاتا ہے جو انگریز اور یہودیوں کے پیروکار اور ایجنٹ ہونے کے ساتھ ساتھ مسلمانوں اور عالم اسلام کی جاسوسی کرتے ہیں۔

ڈاکٹر عبدالسلام کے بارے میں ہم پورے یقین کے ساتھ کہتے ہیں کہ یہ انگریز یہودی اور بنو دینوں کا بیک وقت ایجنٹ ہے اس لئے ان کی طرف سے اس پر نوازشات کی اتنی بارش کی گئی ہے جو خود قادیانیوں میں بھی کسی اور پر نہیں کی گئی۔ ڈاکٹر مذکور کو بنو نوبل انعام دیا گیا وہ محض نظریات اور یہودی ہونے اور انگریز کا ایجنٹ ہونے کی بنا پر دیا گیا ہے بلکہ اب تک جن افراد کو اس انعام سے نوازا گیا ان میں سرفہرست میں نظر یہ کار فرما تھا۔ چنانچہ پاکستان کے مشہور سائنسدان ڈاکٹر عبدالقدیر صاحب ایک انٹرویو میں فرماتے ہیں ان سے سوال کیا گیا کہ:-

”ڈاکٹر عبدالسلام (قادیانی) کو جو انعام ملا ہے اس کے بارے میں آپ کی رائے؟“
ڈاکٹر صاحب مذکور نے جواب دیا:-

وہ (انعام) بھی نظریات کی بنیاد پر دیا گیا عبدالسلام ۱۹۵۷ء سے کوشش میں تھے کہ انہیں نوبل انعام ملے
آنکار آئن سٹائن کی صد سالہ یوم وفات پر ان کا مطلوبہ انعام دے دیا گیا اور ان قادیانیوں کا اسٹریٹس
میں باقاعدہ مشن ہے جو ایک عرصہ سے کام کر رہا ہے یہودی چاہتے تھے کہ آئن سٹائن کی برسی پر اپنے ہم خیال
لوگوں کو خوش کر دیا جائے سو ڈاکٹر عبدالسلام کو بھی انعام سے نوازا گیا۔“

(پٹن لاپور ۶ فروری ۱۹۸۶ء)

چنانچہ یہ انعام یہودیوں نے اپنے چہیتے اور لاڈلے ایجنٹ ڈاکٹر عبدالسلام کے علاوہ دوسرے افراد کو بھی دیا یہ انعام سوڈا کی رقم سے دیا جاتا ہے
جبکہ سوڈا اسلام میں قطعی حرام ہے سوڈا ڈاکٹر مذکور بغیر ڈاکٹر کے مفہم کر رہا ہے۔ کیوں نہیں! جب قادیانیوں کا خود ساختہ امام، پیشوا اور نبی کھنٹی کا ناجائز گائی
لاہام مال بغیر ڈاکٹر کے مفہم کر سکتا ہے تو اس کے پیروکار کیوں ایسا نہیں کر سکتے؟

بہر حال ڈاکٹر مذکور نے اس یہودی نوبل انعام سے خوب فائدہ اٹھانے کی کوشش کی اور خوب پروپیگنڈہ کیا قادیانی تو قادیانی مغرب اور یہودی لابی نے
بھی اسے ہانس پرچھا یا تاکہ پاکستان اور پاکستانی مسلمانوں پر اس کا اثر اچھا پڑے۔ حالانکہ یہ وہی شخص ہے کہ جب جناب ذوالفقار علی بھٹو مرحوم نے سٹیشن میں
ایک عظیم الشان تحریک ختم نبوت کے بعد قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا تو اس دوران میں ایک سائنس کا نفرنس ہو رہی تھی صدر کے سائنس مشرکی حیثیت سے
ڈاکٹر عبدالسلام کو بھٹو صاحب نے دعوت نامہ بھیجا۔ یہ دعوت نامہ جب ڈاکٹر مذکور کو ملا تو اس نے ذیل کے ریمارکس کے ساتھ دعوت نامہ واپس بھیج دیا:-

”میں اس دعوت نامہ پر قدم نہیں رکھنا چاہتا جب تک آئین میں قادیانیوں سے متعلقہ کسی ترمیم واپس

نہ لی جائے۔“ (پٹن لاپور ۲۲ جون ۱۹۸۶ء)

درقا اے

جناب بھٹو صاحب نے جب ڈاکٹر مذکور کے یہ ریمارکس پڑھے تو:-

بقیہ : ادارہ

» ان کا پھرہ سرخ ہو گیا انہوں نے اشتعال میں آ کر اس وقت اسٹیل سٹیشن ڈوشین کے سیکرٹری وقار احمد کو لکھا کہ ڈاکٹر سلام کو فوراً برطرف کر دیا جائے اور بلا تاخیر نوٹیفکیشن جاری کر دیا جائے وقار احمد نے یہ دستاویز دیکھ کر ڈین فائل کرنے کے بجائے اپنی ذاتی تمویل میں لے لی تاکہ اس کے آثار مٹ جائیں وقار احمد بھی قادیانی تھے یہ سطور ممکن تھا کہ اتنی اہم دستاویز فائلوں میں محفوظ رہتی... (حوالہ - مذکورہ بالا)

یہ ڈاکٹر مذکورہ کے فدار پاکستان ہونے کا بہت بڑا ثبوت ہے لیکن اسے کیا کیا جائے کہ جو شخص پاکستان کو لعنتی ملک کہہ کر یہاں سے بھاگ گیا تھا سو ہی نوبل انعام ملنے کے بعد اسے ہی یہاں پذیرائی بخشی گئی۔ انہی ملنے پر اسے خراج تمہین پیش کیا گیا اور شہر شہر کی یونیورسٹیوں میں اسے گھمانے کی کوشش کی گئی۔ جس پر طلباء نے مظاہرے کر کے یونیورسٹیوں اور کالجوں میں اس کا داغ بند کیا۔ لیکن صدر ضیاء الحق مرحوم نے 18 دسمبر 1979ء کو اس قومی اسمبلی میں جہاں قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا تھا۔ قائد اعظم یونیورسٹی کی طرف سے ایک تقریب منعقد کی اور ڈاکٹر سلام کی سندوی اس تقریب میں صدر ضیاء الحق اور دوسرے مسلمانوں کی موجودگی میں مرتد ذہنی ڈاکٹر عبد السلام نے تقریر کرتے ہوئے کہا:-

» میں پہلا مسلمان سائنسدان ہوں جسے یہ انعام ملا ہے..

صدر ضیاء الحق صاحب کی اس پذیرائی اور اپنے کو مسلمان ظاہر کرنے پر مٹاوشی سے قادیانیوں نے خوب فائدہ اٹھایا حتیٰ کہ بعض عرب ممالک کے سربراہ بھی اس کی فریب میں آ گئے۔

خلاصہ یہ کہ:-

1. ڈاکٹر مذکورہ قادیانی ہونے کی وجہ سے مرتد۔ زندگی اور شرعی و ایمنی لحاظ سے پکافیر مسلم ہے۔
2. وہ یہود و ہنود اور انگریز کا ایکٹس۔ مخبر اور جاسوس ہے۔

3. یہودیوں اور انگریز کی ملی جھگت سے اسے سووی نوبل انعام ملا۔

4. اسلام میں سووی قطعاً حرام ہے اس کا نام نہاد نہیں مرزا قادیانی کچی کی کمائی کا حرام مال کھاتا تھا یہ سووی کا حرام مال مقسم کر رہا ہے۔

5. اس نے پاکستان کی سر زمین کو اس لئے لعنتی کہا کہ یہاں کی قومی اسمبلی نے قادیانیوں کو غیر مسلم اقلیت قرار دے کر قادیانیوں کو جو پڑے چاروں کی صف میں شامل کر دیا تھا۔

6. غیر مسلم اقلیت قرار دیئے جانے کے بعد یہ ملعون ملک چھوڑ کر بھاگ گیا اور پھر موم کے دولت نامے پر بھی پاکستان نہیں آیا کیوں آتا؟ اس لئے کہ اس کے نزدیک یہ سر زمین لعنتی ہے۔

7. سووی نوبل انعام ملنے پر اسی سر زمین پر جسے لعنتی کہتا تھا پھر گیا تاکہ قادیانی جماعت کو فائدہ پہنچا سکے۔

8. اس ملعون نے ہندوستان کے وزیر اعظم انجانی راجو کا مذہبی سے ملاقات کی یقیناً اس نے پاکستان کے خلاف اسکیا ہوگا۔

الغرض ایسے بہت سے شوہر ہیں جن سے یہ بات ثابت ہوتی ہے کہ یہ شخص فدار پاکستان ہے جب یہ فدار پاکستان ہے تو:-

اولاً - اسے پاکستان میں قطعی طور پر داخل ہونے کی اجازت نہ دی جائے۔

ثانیاً - اگر یہ آہی جاتا ہے تو پھر حکمرانوں کو اس سے ملاقات وغیرہ نہیں کرنی چاہیے اور اس پر کسی قسم کا اعتبار نہ کرنا چاہیے یہ انتہائی مکار شخص ہے کسی بھی وقت دھوکہ دے سکتا ہے۔

اس لمبی چوڑی تمہید کا مقصد یہ ہے کہ اس ملعون اور فدار پاکستان نے حال ہی میں وزیر اعظم پاکستان محترم میاں نواز شریف سے ملاقات کی ہے اخبار میں شائع ہونے والی خبر کا تراشہ ملاحظہ فرمائیے:-
» نوبل انعام یافتہ ممتاز پاکستانی سائنسدان ڈاکٹر عبد السلام جوان دنوں بغرض علاج لندن میں مقیم

ہیں منگل کو انہوں نے وزیر اعظم پاکستان محمد نواز شریف سے ملاقات کے لئے ان کے ہوٹل آئے تھے۔

(روزنامہ جنگ کراچی، 1 جون 1992ء)
» ڈاکٹر عبد السلام ان دنوں ٹیل میں اور چلنے پھرنے سے معذور ہیں وہ دو مہینوں والی کرسی پر بیٹھ کر وزیر اعظم سے ملنے آئے تھے ڈاکٹر عبد السلام پاکستان اور برطانیہ کی دوہری شہریت کے حامل ہیں..

(روزنامہ جبارت، 1 جون 1992ء)

امت مسلمہ نہ صرف ڈاکٹر مذکورہ کو بلکہ تمام قادیانیوں کو کافر مرتد اور زہریق سمجھتی ہے اس لئے وزیر اعظم کا کسی بھی اہم قادیانی کو ملاقات کا موقع فراہم کرنا عامۃ المسلمین میں شک و شبہات کیجتم دے گا سابق صدر ضیاء الحق مرحوم فدار قائد قادیانی کی عیادت کرنے کے لئے اس کے گھر گئے تو اس پر کافی لے دے ہوئی حتیٰ کہ انہیں قادیانی تک کہا گیا۔ ڈاکٹر سلام کی ملاقات کا واقعہ بھی اس سے ملتا جلتا ہے یہ ملاقات کتنی دیر رہی اور کن کن موضوعات پر گفتگو ہوئی اس کا تذکرہ اخبارات میں نہیں ہے لیکن ہمارا خیال ہے کہ ڈاکٹر مذکورہ سائنس کے نام پر کوئی پھنڈا ڈالنا چاہتا ہوگا۔

اخبارات میں یہ بھی مذکور ہے کہ ڈاکٹر مذکورہ دوسری شہریت کا حامل ہے یعنی پاکستان کا بھی شہری ہے اور برطانیہ کا بھی۔ اصولاً جب وہ پاکستان کو لعنتی سر زمین کہہ چکا ہے تو اسے پاکستانی شہریت خود بخود ختم کر دینی چاہیے تھی لیکن معلوم ایسا ہوتا ہے کہ وہ دوبارہ فائدہ اٹھانا چاہتا ہے۔ برطانیہ کا شہری ہونا اس کے لئے نوبل انعام سے کم نہیں اس لئے کہ یہی وہ سر زمین ہے جس نے قادیان کی ملعون ہستی کے ایک بھر مہوئے کے شکل اور بد مشعلت مرزا قادیانی کے سر پر نبوت و مہمدیت وغیرہ کا تاج سجایا ڈاکٹر مذکورہ کو اس کا پیر و کار ہے۔ ہم بات کو طول دینا نہیں چاہتے ہمارا وزیر اعظم میاں محمد نواز شریف سے یہی درخواست ہے کہ ڈاکٹر سلام جیسے فدار پاکستان اور مارا آستین سے ملک کو بھی اور خود کو بھی بچائیں۔

اسلام دین فطرت ہے

اسلام کے جملہ احکام، سادہ اور فطری ہیں۔ نیز آسان اور عام فہم ہیں۔ کوئی پیچیدگی نہیں ہے۔ ان احکام پر ہر امیر و غریب، ان بڑے اور چھوٹے، بیمار و تندرست، عالم اور محکوم باسانی عمل کر سکتے ہیں۔ ان احکامات پر عمل کرنے سے اخروی فوائد کے علاوہ دنیاوی فوائد بھی بے شمار ہیں۔ مثلاً نماز کو حکم لے لیں کہ اس میں وضو کرنے سے طہارت و صفائی ہوتی ہے۔

نیز عاجزی و انکساری پیدا ہوتی ہے۔ عاجزی و انکساری ایک عمدہ صفت اور ترقی کا ذریعہ ہے۔ نماز پڑھنے سے انسان تین ڈیپن نظم و ضبط پیدا ہوتا ہے۔ نماز میں اچھی خاص اور شہ سے صحت جسمانی کا راز بھی منظر ہے نماز سے رزق میں برکت اور روحانی ترقیاں نصیب ہوتی ہے، اسی طرح مثلاً زکوٰۃ کو لے لیجئے کہ زکوٰۃ ادا کرنے سے انسان سے غلبہ و حرص کا مادہ ختم ہو جاتا ہے، سخاوت و فیاضی کا ملکہ راسخ ہوتا ہے، زکوٰۃ ادا کرنے سے غریبوں کے دلوں میں مالدار آدمی سے محبت و انس ہوتا ہے، جھگڑے و فساد ختم ہونے میں، مال پاکیزہ ہوتا ہے، حج ادا کرنے سے صحت جسم و روح حاصل ہوتی ہے، جسم میں توانائی حاصل ہوتی ہے۔ سفر کرنے سے اود ہر قسم کے لوگوں سے واسطہ پڑنے کی بنا پر انسان کی عقل و فہم میں اضافہ ہوتا ہے۔ سفر کرنے سے تجارتی راجح کشادہ ہوتی ہیں۔ عرض اسلام کا ہر حکم سادہ فطری عام فہم اور عمل کرنے میں آسان ہے۔

احکام اسلام کے ترک سے مضا و آلام

جس طرح عام زندگی میں جمائی قوانین فطرت ہیں مثلاً منہ سے کھانا دانہ تو لے کر چبانا، گلے سے آمارنا، اعضاء سے پکڑنا، پاؤں سے چلنا، کانوں سے سننا، اگر کوئی شخص کچھ نہیں صاحب میں تو مزہ کی بجائے ناک سے کھاؤں گا یا اعضاء سے پکڑنے کی بجائے پاؤں سے پکڑوں گا یا پاؤں سے چلنے کی بجائے منہ کے بل چلوں گا تو تھائے ایسا شخص کتنی اذیت و مصیبت کا شکار ہوگا۔ اسی طرح اسلام کے تمام قوانین فطرتی ہیں ان کی مخالفت کرنے والا دنیا و آخرت کی بے حساب اذیتیں اٹھائے گا۔ اللہ کے نافرمان کے لئے دنیا تنگ ہو جاتی ہے

باتی صغر، ۲۷

اسلام دین فطرت ہے

مولانا مشتاق احمد عباسی

اور عقل مند ہوتا ہے اس کا انتخاب بھی عمدہ و اعلیٰ ہوتا ہے۔ اس کو خراب دینے کا ریشہ اس سے فطرتاً فطرت ہوتی ہے۔ اب ہم غور کریں کہ عقل، خالق عقل، خالق عینیت، لہذا اس نے جب انسان کے لئے زندگی گزارنے کا طریقہ اسلام منتخب فرمایا تو لامحالہ اس کا انتخاب بھی بے مثل و لا جواب ہوگا۔

اسلام کے فطری ضابطہ زندگی چھوڑ کر جو لوگ دیگر ادیان و مذاہب اختیار کرتے ہیں وہ دنیاوی اعتبار سے بھی سراسر پریشانی و اضطراب میں مبتلا ہیں اور آخرت کا خدہ تو لازمی ہی ہے اس کی وجہ یہ ہے کہ اسلام کی یہ تعلیم ہے کہ ایک اللہ کے سامنے جھکو۔ تو اس کے بعد انسان کو درود بخوریں کھانے چھکنے کی ضرورت نہیں رہتی۔ اسلام کی تعلیم ہے کہ ایک اللہ سے مانگو تو انسان اس کے بعد درود مانگنے سے محفوظ ہو جاتا ہے۔ ایک ہی جگہ سے مشکلات آسان ہونے کی ضروریات پوری ہوں، ایک جگہ خوشامد کھانے پڑے، ایک ہی سے مانگا جائے یہ آسان ہے بجائے اس کے کہ درود مانگنا پھرے، بہت سوال کے آگے چھکے، کئیوں کی نوشند کرے۔ یہ سب مشکلات و عذاب کے راستے ہیں۔ کامل مومن صرف اللہ سے ڈرتا ہے تو اس کے دل سے باقی ہر خوف نکل جاتا ہے۔ لیکن جب آدمی اللہ سے نہیں ڈرتا تو پھر اس کے دل میں ہر طرح کے خوف مسلط ہو جاتے ہیں وہ ہر ایک سے ڈرتا ہے جیسے حدیث میں ہے کہ جب انسان اللہ سے نہیں ڈرتا تو پھر ہر چیز اس کو ڈراتی ہے۔ وہ ہر طرح کے وساوس میں مبتلا رہتا ہے تو اسلام کا راستہ آسان ہے فکری اور بخونی و اطمینان کا راستہ ہے۔ جب کہ اسلام کے علاوہ، بغیر زندگی مصائب و آلام کا راستہ ہے، خوف و غم و پریشانی کا راستہ ہے۔

لفظ اسلام لغوی اعتبار سے سلم سے ماخوذ ہے۔ سلم کے تین معنی ہو سکتے ہیں۔ (۱) آجٹ کا ہری و باطنی سے سلامتی۔ (۲) صلح اور امن کا حاصل ہونا (سوم) اطاعت و فرمانبرداری۔ اسلام بندہ کو اللہ کی اطاعت و فرمانبرداری پر لاتا ہے۔ یہی جملہ انبیاء علیہم الصلوٰۃ والسلام کا مقصد بشت تھا۔ حضرت آدم علیہ الصلوٰۃ والسلام سے لیکر آخری رسول و پیغمبر حضور نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم تک ہر نبی نے مخلوق خدا کو خدا کی اطاعت و بندگی کی طرف بلایا۔

اللہ جل جلالہ کی طرف سے بندوں کو زندگی کا گزارنے کا ضابطہ ملا ہے اس کو اسلام کہتے ہیں فرمایا ان الدین عند اللہ الاسلام (القرآن) بے شک اللہ کے نزدیک زندگی گزارنے کا ضابطہ (القرآن) اسلام ہے۔ دوسری جگہ فرمایا۔ ومن یتبع غیرا لاسلام دینا فلن یقبل منہ وھو فی الآخرۃ من الغاسقین۔ (سورۃ العن آیت نمبر ۸) جو شخص اسلام کے علاوہ کوئی اور دین اختیار کرے گا وہ ہرگز قابل قبول نہ ہوگا اور وہ آدمی آخرت میں خسار سے پائیاؤں میں ہوگا۔

اللہ جل جلالہ جیسے خود بے عیب و پاک ہیں ایسے ہی اس کی طرف سے عطا کردہ مذہب بھی بے عیب و پاک ہے۔ انسان جب مکمل طور پر اسلام کے احکامات پر عمل کرے تو اس کی زندگی بے عیب و صاف ہو جاتی ہے۔ اس میں سلوکی صفات آتی ہیں وہ دنیاوی گھٹیا افزائش کی خاطر خود کو اعلیٰ مقام سے نہیں لگاتا۔ جب انسان کامل طور پر خود کو اللہ کا فرمانبردار بنا لیتا ہے تو اس کے اندر اخلاق خداوندی آتے ہیں۔ مثلاً خیر خواہی و سمدردی، رحم و کرم، محمود و درگزر، ایثار و سخاوت، وغیرہ وغیرہ۔ ایسے وقت انسان کی دنیا بھی جنت کی بن جاتی ہے۔

دنیا میں ہم دیکھتے ہیں کہ جتنا انسان نفیس و پاک



غریب نوازی



سفر حج

پروفیسر محمد اجتبابا ندوی

سفر حج تاریخ اسلام میں بڑی اہمیت کا حاملہ رہا ہے، حرمین شریفین یکساں طور پر امیروں، مہاجرین اور عوام و خواص کا مرکز بنے رہے، لوگوں نے اس راہ میں خرچ کرنا اپنی بہت بڑی سعادت سمجھی، سفر حج کے علاوہ اپنی جمع شدہ پونجی یا میراث و زمینوں کی جانب سے تحفے تحائف لے کر آتے اور حرم کے فقیروں اور غریبوں میں تقسیم کی، اور جب انہوں نے اپنی دولت حرمین شریفین میں خرچ کر دی تو انہیں بے حد سکون اور فخر و اعزاز کا احساس ہوا کبھی ایسا بھی ہوا کہ حج کا قافلہ راہ میں غریبوں کو فیض پہنچاتا ہوا گزرا اور اپنا پورا تو شرہ فقیروں و مسکینوں کے حوالہ کر کے وطن واپس ہو گیا، کیونکہ فریضہ حج ادا کر چکا تھا۔ یہ حج اس کا نفعی تھا۔ اور فائدہ لوگوں کی اعانت زیادہ ضروری سمجھا۔ اس سلسلہ میں مشہور عالم و محدث حضرت عبداللہ بن مبارک کا واقعہ بڑا ہی عبرت ناک اور فکر انگیز ہے۔ حضرت عبداللہ بن مبارک بغداد سے اپنے شاگردوں اور معتقدوں کے ہمراہ حج کے لئے روانہ ہوئے۔ ان کے ساتھ ضرورت کی چیزوں اور کھانے پینے کی اشیاء میں پرندے اور جانور بھی تھے، ناگہانی ضرورت اور بار برداری و ضرورت کے لئے نقد کے بھی تھے۔ راستہ میں وعظ و ارشاد اور تعلیم و تربیت کا سلسلہ قائم تھا، ساتھیوں و رفقاء کے علاوہ خلق خدا کو بولنا نفع پہنچ رہا تھا۔ وہ حج کے راستہ کا بڑا حصہ طے کر چکے تھے کہ ان کا گزرا ایک ایسی وادی سے ہوا جہاں بدوقوں کے چند خیمے نظر آئے، کچھ دیر اس کے قریب قیام کیا۔ کھانا تیار کروایا اور اس کے بعد سامان کا جائزہ لیا، پرندوں کے ذمہ دار نے دیکھا کہ ایک

پرندہ مرا ہوا ہے، اس کی اطلاع حضرت عبداللہ بن مبارک کو دی گئی تو انہوں نے کہا کہ اس کا کھانا جائز نہیں ہے اس لئے راستہ کے کنارے ڈال دو، وہ پرندہ ڈال دیا گیا اور قافلہ نے رخت سفر باندھا اور روانہ ہوا پرندہ راستہ کے کنارے ڈالنے والا شخص چند قدم پیچھے رہ گیا اس نے پیچھے مڑ کر دیکھا کہ ایک عورت خیمہ سے نکلی اور پرندہ اٹھایا اور خیمہ میں داخل ہو گئی۔ اس شخص کو یہ دیکھ کر حیرت ہوئی۔ اس نے آگے بڑھ کر حضرت عبداللہ بن مبارک کو خبر کی تو انہوں نے فرمایا کہ ایسا کیسے ہو سکتا ہے مردہ جانور یا پرندہ مسلمان کے لئے کھانا جائز نہیں ہے۔ کہیں وہ عورت ناقص نہ ہو۔ ہماریوں کے ساتھ واپس ہوئے اور خیمہ کے دروازہ پر کھڑے ہو کر آواز دی، آواز سن کر وہی عورت باہر نکلی اور اس نے پوچھا کہ کیا بات ہے؟ حضرت عبداللہ بن مبارک نے فرمایا کہ ہمارے قافلہ کے ایک شخص نے بتایا کہ اس نے مرا ہوا پرندہ کنارے ڈالا تو تم نے آکر اسے اٹھایا ہم یہ سن کر واپس آئے ہیں کہ ناگہانہ تم اسے کھا نہ لو کیونکہ مردار کا کھانا حلال نہیں ہے۔ اس عورت نے بڑے اطمینان اور اعتماد سے جواب دیا مگر ہمارے لئے مردار کا کھانا حلال ہے۔ حضرت عبداللہ بن مبارک نے دریافت کیا کیوں؟ کیا تم مسلمان نہیں ہو؟ عورت نے جواب دیا بے شک ہم مسلمان ہیں، لیکن ہمارا پورا گھرانہ تین دن سے فائدہ سے ہے اور ہمارے پاس کھانے کے لئے کچھ بھی نہیں ہے اس لئے ہم مضطر و مجبور کے موقف میں ہیں۔ ایسی صورت میں مجھے یہ پرندہ نظر آیا میں نے اٹھالیا تاکہ اسے اپال کر شام کو شوربے سے افطار کر لیں۔ عورت کی کہانی سن کر حضرت عبداللہ بن مبارک کا

دل بھرا یا۔ اپنے ہمراہیوں سے کہا کہ ہم میں سے ایک نے فریضہ حج ادا کر لیا ہے، ہمارے حج نفل کے طور پر ہے اور کسی مسلمان کی جان بچانا فرض ہے اس لئے ہمیں چاہیے کہ ہم واپسی کے اخراجات کے لئے کچھ سچا کر باقی اس خیمہ والوں کو دیدیں۔ ساتھیوں نے حضرت عبداللہ بن مبارک کے اس مشورہ پر لبیک کہا اور کچھ سامان بچا کر باقی تمام سامان اس عورت کے حوالہ کر دیا تاکہ وہ اپنی اور اپنے گھرانے کی فاقہ کشی اور غربت کا مداوا کرے۔ اس کے بعد حضرت عبداللہ بن مبارک اپنے قافلہ کے ساتھ بغداد بغیر حج ادا کئے ہوئے واپس ہو گئے۔

سفر حج اور حرمین شریفین میں اخراجات کے سلسلہ میں ایک خاتون مسلمان کا قصہ بھی پڑھ لیجئے۔ برصغیر ہندو سطلی علاقہ کی مسلم سلطنت کا سلطان علاء الدین حسن گنگو بانی، سمبلی سلطنت کا بیٹا سلطان محمد شاہ اول (متوفی ۱۲۹۹ء) وارث ہوا بڑا شہنشاہ و پندرہ اور فیاض بادشاہ تھا۔ اس نے شاہی خزانہ کی دولت بڑی فیاضی اور فراخ دلی سے خرچ کی، دولت آباد اور برار کے اہرام اور حکام کو فطرت اور انعامات تقسیم کئے، غریبوں و مسکینوں کی سرپرستی اور خبر گیری کے لئے فرامین جاری کئے، اپنے والد بانی سلطنت کے ایصال ثواب کے لئے دعوے کو حفاظت کو تلاوت پاک پر متعین کئے، اور ان کے اخراجات کی کفالت خود کی، اس کی ماں ملکہ جہاں نے اپنی دولت اپنے شوہر کے ایصال ثواب کے لئے خدا کی راہ میں صرف کر دی اپنے علاقہ کی بے کس و لاچار، بیوہ و پریشیاں حال عورتوں کی سرپرستی

بوہری مذہب کے عقائد و نظریات

مرسلہ: محمد یونس فاروقی

نہی اعمال صالحہ اور ان کی نائزوں قبول میں اور مزاج و مزہ۔
(۱۱) ان کے نزدیک زیادہ کے حالات کے مطابق شریعت میں تبدیلی کرنے کا پورا پورا اعتقاد راسخ کو بھی تھا اور داعیوں کو بھی ہے۔

(۱۲) ہندو سماج کے برہمنی نظام کے فلسفے کے عین مطابق ان کے نزدیک ہر مذہبی رسم میں "مٹا" کا پارٹ اہم ترین ہے۔ "مٹا" کی اجازت کے بغیر جو قربانی ہو یا اور کوئی مذہبی تقریب ہو۔ ان کے عقیدہ میں اللہ کے نزدیک اس کی کوئی وقعت نہیں۔

(۱۳) ہر شخص کو "مٹا" کے بعد پڑھی جانے والی دعاؤں میں ایک دعا "داعی وقت" کے لیے مقرر ہے جس میں یہ ہے کہ "یا اللہ! میں داعی کی پروری پروری اطاعت کی توفیق عطا فرما۔"

(۱۴) اہل اللہ القدر میں پڑھی جانے والی نائزوں میں ایک وظیفہ یہ ہے: "ھذنی لا الصلاوات فہی ھدیۃ صتی الیک یا خاتمة الزھراء فتقلہا متی اور یہ وظیفہ نفل ناز کے بعد پڑھنے پر ہی پکے بعد دیگرے اپنے گارن کو لگا لگا کر دہرہ کر پڑھتے ہیں۔"

(۱۵) صحابہ کرامؓ میں سے حضرت علیؓ حضرت سلمان فارسیؓ حضرت ابوذر غفاریؓ حضرت عبداللہؓ وغیرہ چند کو چھوڑ کر باقی کے بارے میں ان کا یہ خیال ہے کہ حضور اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے دھال کے فوراً بعد سارے کے سارے مرتد ہو گئے تھے۔

(۱۶) داعی وقت بران الدین سے پہلے جو داعی تھیں ان میں سے ایک تھے "مٹا" کے فوراً بعد سارے کے سارے مرتد ہو گئے تھے۔

ہیں اور یہ ساری کی ساری ناقابل التفات ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ ان کے پڑھنے سے ہمارا ایمان غارت ہو جاتا ہے۔

(۱۶) "سیدنا" کے ساتھ "میشاق" میں رہنا شرط ایمان ہے اور یہ ان کے نزدیک "بیوت مرثیہ" کی اعلیٰ ترین صورت ہے۔ اگر "سیدنا" ناراض ہو جائے تو "مبارکات" کہہ کے دین اور سماج سے خارج کر سکتے ہیں یہی سبب ہے کہ بوہروں کے لیے جہنم میں جانا آسان ہے اور "سیدنا" کی "برادوت" اس سے لیاہ سخت ہے، اسی لیے "ہر بوہری" "سیدنا" کی "برادوت" سے ہمیشہ خائف و ترسان رہتا ہے۔

(۱۷) بوہروں میں جو مستبدہ منحرف دین کے معاملے میں بیزار ہو چکا ہے۔ وہ بھی اہلبائے صرف اس لیے ڈرتا ہے کہ "برادوت" کا سامنا کرنا پڑے گا اور نفسیاتی طور پر وہ اس سے بے حد خائف ہیں۔

(۱۸) ان کے نزدیک "سیدنا" چونکہ اللہ کا نور ہیں اس لیے ان کو سنیہہ کرنا جائز ہے اور اسی لیے عام طور پر ان کو سجدہ کیا جاتا ہے۔

(۱۹) ان کا ذہن کی دعائیں لکھ کر "بسم اللہ" کے آگے مزید بائیں نام اللہ کے ساتھ جوڑے گئے ہیں۔

(۱۰) اعمال صالحہ کے متعلق ان کا بنیادی عقیدہ یہ ہے کہ جس نے حضرت علیؓ کو ایمان مانا اور ان کے سلسلے کو برحق اور منصوص من جانب اللہ جانا اور امام حسینؓ کو امام کیا وہ جہنم اور مغرب قبر سے محفوظ ہو گیا۔ اور وہ اعمال صالحہ کا مکلف نہیں۔ یہی سبب ہے کہ ان کے ان کے اپنے فرسے کے علاوہ جو لوگ ہیں۔ عند اللہ ان کا ایمان قبول ہے اور

(۱) ان کے پانچ دعاتم ہیں جن میں سب سے اہم ترین جزویہ ہے کہ "ولایت" پر ایمان ہو اور یہ اس قدر اہم ہے کہ ان کے نزدیک قرعہ و رنات کا بھی اسی پر دار مدار ہے "سیدنا" جو فکر و فی کے سلسلے کا ایک فرد ہے اور ستین من جانب اللہ ہے۔ اس لیے اس کے مرتبہ پر ایمان لانا فرض ہے چاہے اس سے کتنی ہی نفرت اور زیادتیوں سرزد ہوں اور جو کوئی شخص "سیدنا" کے مرتبہ پر ایمان لایا۔ اس نے اپنے لیے گویا جنت لکھوالی۔ اب چاہے وہ کتنا ہی بے دین بلکہ دین کا دشمن ہو کر مرے وہ جنت میں جائے گا۔ لہذا "سیدنا" اس کی جنت کا حاسن ہے۔

(۲) "سیدنا" کو غیب کا مالک "قرآن ناطق" مانتے ہیں۔
(۳) "سیدنا" کے ہر حکم کو مبرا لکھوں پر اس لیے لیا جاتا ہے کہ اس کو ہر ملنے میں امام الزماں (جو پرے میں جا چکا ہے) کی جانب سے الہام کے ذریعے مشورہ دیا جاتا ہے "سیدنا" کو "اول الامر" بھی مانتے ہیں اسی لیے اس کے ہر حکم کو فراموشی سے سمیتے ہیں۔

(۴) ان کے یہاں تدبر قرآن کی سختی سے مخالفت ہے کیونکہ یہ صرف داعی وقت کا کام اور نہ داری ہے اور دعائے لوگوں کو دین کے متعلق بقدر ضرورت سمجھ لینا چاہیے۔

(۵) قرآن کریم کو تحریف شدہ مانتے ہیں۔ انہیں لہجہ کے اصل قرآن چاہیے حضرت علیؓ کے پاس ہے۔ اور وہی اصلی قرآن وراثتہ داعی وقت کے پاس پہنچا ہے۔ یہی سبب ہے کہ اس دنیا میں دین صحیح ترین اور مستند ترین علم صرف اور صرف "سیدنا" کو ہے۔ ان کے خیال میں جو تفسیر یا ہدایتیں دستاویز ہیں۔ لوگوں نے اپنی اپنی مرضی سے لکھی

ہے جس میں اس نے اللہ تعالیٰ کی تمام صفات واحد احد حمد حضرت علیؑ کے لیے تجویز کر دی ہیں۔ اور ان کو خالق جنت و درجہ، آدم علیہ السلام کی دعا قبول کرنے والا حضرت ابراہیم علیہ السلام کو آگ سے بچانے والا۔ نوح کی کشتی سے بچانے والا بتایا ہے۔ اور تمام نبیوں کو نبوت دینے والا بھی حضرت علیؑ ہی کو بتایا ہے۔

(۱۱۷) حضرات شیخینؓ اور حضرت عثمان غنیؓ اور حضرت عائشہؓ کو گالی دینے بغیر ان کے نزدیک... دین مکمل نہیں ہوتا۔ کیونکہ ان کے خیال میں ان سب سے حضرت علیؑ سخت ناراض تھے اور انہوں نے حضرت علیؑ سے خلافت چھین لی تھی، جو ان کے نزدیک اپنی کا حق تھی۔

(۱۱۸) ان کے نزدیک قرآن سے کسی کو ہدایت نہیں مل سکتی جب تک کہ "سیدنا" نہ چاہیں۔

(۱۱۹) قرم کے عام لوگ تراویح کو بہت برا سمجھتے ہیں۔

کیونکہ... اس کی شروعات کرنے والے حضرت عمرؓ ہیں جو ان کے نزدیک... امام کے سخت ترین دشمن تھے۔

(۱۲۰) اذان کے مسنون کلمات کے ساتھ "حتیٰ علیٰ خیر العول، اور صحیحیٰ و علیٰ خیر البشر و عترتہا خیرا احتقر" کہتے ہیں۔

(۱۲۱) ان کے مذہبی کیلیٹیٹر کا پست پر تفصیل سے سید اور محس گمزین کا ایک بھارتی مرد ہونے کا، جس کو دیکھ کر یہ لوگ اپنی خادای بیامہ و عزیزہ کی گمزیاں متین کرتے ہیں۔

(۱۲۲) حجۃ الوداع کے موقع پر حضور اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے جو خطبہ دیا، ان کے خیال میں اس خطبہ میں آپ نے ہر ممکن اشارہ کے درپے امت کو سمجھا دیا تھا کہ میرے بعد علیؑ کو خلافت دی جائے، جان صاف اس لیے نہیں فرمایا کہ حضرت ابوبکرؓ و عمرؓ کا زور غالب تھا۔ آپ ان سے خائف تھے (العیاذ باللہ)

۵۳۲ بوسروں میں مدد صورت کا اختلاط بالکل عام ہے۔ مسجودوں میں آنے والے لوگوں میں مردم اور عورتیں زیادہ ہوتی ہیں۔ مزاروں پر جلتے ہیں "عرس میں" "مٹا" سے مذہبی کارروائی کی اجازت لینے جانے کے لیے عورتیں ہی پیش پیش ہوتی ہیں۔ ان کی مذہبی تقریروں میں دکھاوے کے طور

پر پردے کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ درجہ جرنیل کی مناسبتاً خود جامع خانوں میں دیکھے جاتے ہیں۔ وہ ان کے دن کا ایک اہم ترین جزو ہیں۔ مٹا کی رسم کے بعد راک اور راک کو نکاح سے پہلے ایک دوسرے کو خوب اچھی طرح سے پہچان لینے کے لیے خوب ملنے کا موقع دیا جاتا ہے۔

(۱۲۳) میت کو دفن کرنے کے سلسلے میں ان کے "مٹا" جو... میت کے متعلقین کو اہمیت پہنچاتے ہیں اس سے خود

بوجہ قوم بے حد پریشان ہے۔ ان کے "مٹا" کہتے ہیں کہ میت کے درمزدگاہ، نظرو، سبیل وغیرہ جتنا بھی ہے وہ سارا کا سارا جہنگ امان نہیں ہو جاتا۔ اسے کسی صورت دفن نہیں کیا جائے گا۔ کیونکہ اس طرح دفن کر دینا اس کے لیے سخت عذاب قبر کا باعث ہوگا۔ اسی سبب سے ان کے "مٹا"

ان کے متعلقین کی جانب سے وہ سارے پیسے مہرنے کا بھی کہیں ایک ایک دو روپے تک انتظار کرتے ہیں۔ اور کبھی میت کے متعلقین اور مٹائی "مٹا" (عامل) کے درمیان بڑے جھگڑے ہو جاتے ہیں۔ اثریت کے متعلقین فریب و ناداروں سے اب بھی "مٹا" کسی طرح میت کو دفن کرنے کی اجازت نہیں دیتا۔

(۱۲۵) تقریباً ہی معاملہ اجازت نکاح میں بھی دیکھا جاتا ہے۔ میت کے دفن کرنے کی اجازت کو "دکرت چمٹی اور نکاح کے اجازت نامہ" مٹائی چمٹی کہتے ہیں۔ نکاح کی "مٹائی چمٹی" حاصل کرنے کے لیے لڑکی اور لڑکے والوں کو اپنے "مٹا" کے "مٹا" سے اور جس جگہ بس گئے ہیں وہاں "مٹا" سے اگر ملازمت کے جگہ اللہ سے تو دل ان کے "مٹا" سے اس بات کی تحریری مراعت پیش کرنی ہوگی کہ "کوٹھار" دستہ نانکے طعام کے ذریعہ عائد کی گئی مختلف مدوں کی دفعیں ماہ، بامہ اور سال بہ سال بڑا بڑا کی گئی ہیں۔ اور اگر کوئی رقم قابل ادائیگی ہے تو وہ ہر صورت میں نکاح سے پہلے پہلے ادا کر دینی پڑے گی۔ اس سختی کے شکار، بے شمار بوسروں کی فریاد بار بار دہرتے ہوئے اور اپنی لاشیں لایا جان کرتے ہوئے سنا

ہے۔ لیکن ان کا کہیں بھی دوسری نہیں ہوتی۔

(۱۲۶) ان کے "مٹا" اور مائی بھی اپنے آپ کو "میدسینا" اور "میدسینا" کہلاتے ہیں۔

(۱۲۷) ان کے "کوٹھار" کے بڑے بڑے مٹاؤں سے ان کے دین کے متعلق بہت تفصیل سے گفتگو کرنے کا موقع ملا

جب قرآن شریف کی مریخ آیتوں سے ان کے مفاتر کی تردید کی جاتی ہے اور مختلف مواقع پر قرآن کی آیتوں کو بطلان ثبوت پیش کیا جاتا ہے تو قرآن شریف کی آیتوں کی رد میں ان کے عالم ان کے اماموں "فالمی خلفاء" اور داعیوں کے قہقہے اور روایتیں پیش کرتے ہیں اور زور دار طریقے پر کہتے ہیں کہ لعمریہ وہ ہیں جو ہمارے اماموں اور داعیوں کے عمل سے ہم پر راجح ہوئی نہ کہ قرآن کی بے زبان آیتیں اور اس کے بعد ہر مرتبہ حضرت علیؑ کی یہ روایت پیش کرتے ہیں۔ کہ انھوں نے ایک موقع پر قرآن شریف کو اٹھا کر تین مرتبہ کہا۔ "اے قرآن کریم! قرآن بول، اے قرآن بول، اے قرآن بول" پھر لوگوں سے کہا کہ یہ تو ایک کتاب ہے۔ یہ کیا بولے گی۔ میں بولوں گا۔ تو گیا اس سے وہ یہ بات ثابت کرتے ہیں کہ حضرت علیؑ اور ان کے بعد ہونے والے ہمارے سارے آئمہ برحق اور ایمان برحق کے ساتھ بھی یہی معاملہ ہے کہ قرآن کو ان کے خلاف بھی نہیں لایا جاسکتا کہتے ہیں کہ یہ پہلی کتاب ہی ہے کہ ان کے کسی عمل کو قرآن کی نص کے خلاف سمجھا۔

(۱۲۸) مختلف علاقوں میں بیچو ہوئے عالموں کے ذریعہ زکوٰۃ اور دوسری رئیس بوسروں سے وصول کرنے کا جو باقاعدہ نظام قائم کیا گیا ہے۔ وہ بہت زیادہ مرتبہ بڑی مشکل سے کوئی ان رقموں کو ادا کرنے سے بچ سکتا ہے۔ عامل کا اہم ترین کام رقموں کی وصول پالی ہوتا ہے۔

(۱۲۹) یا محمد یا علی، یا قاطر وغیرہ کی تسبیح پڑھتے ہیں اور ذکر اللہ کا اہتمام ان کی مسجدوں میں نہیں ہوتا۔ البتہ حضرت حسینؑ کے ذکر کے لیے مجالس ہوتی ہیں اور خاص کر عشرہ محرم میں ان کا زیادہ اہتمام ہوتا ہے۔

دس مکر منظر میں بیت اللہ شریف کے بہت ہی قریب واقع بوسروں کی رہائش ہے۔ اس کے گیٹ کے بالکل سامنے اندر کا جانب نوش نگاہ ہے کہ حاجیوں سے روزگاہت ہے کہ جب حرم شریف میں اذان ہوا کرتے اس وقت دبا طے باہر دیا جاتا ہے۔ بیت اللہ شریف میں

۴۱ کے ساتھ ناز پڑھنے کی بوسروں کو مالیت ہے اور ہر شئی (۳۷۱) "سیدنا" کی مدد میں چند اشارہ جو ہر مرتبہ اور

بے حس حکومت اور ڈاکٹر عبدالقدیر خان



اس میدان میں کچھ بھی نہ تھا، پھر اچانک حالینڈ سے ایک شخص پاکستان آیا اور اس نے کہا میں اس میدان میں کام کر کے مسلمانوں کے اس وقار کو واپس حاصل کر سکتا ہوں جو کہیں گم ہو گیا اور پھر سب اس نے اللہ کا نام لے کر اس سلسلے میں کام شروع کر دیا جیسا کہ خبر کفریہ طاقتوں کو ہو گئی تو وہ بال ایک زلزلہ برپا ہو گیا اور ان کے دن اور رات انہیں خیالات میں گزرنے لگے کہ اس شخص کو کیسے روکا جائے؟ اس کے منصوبے کو کیسے ناکام کیا جائے؟

اس سلسلے میں کبھی تو ہالینڈ کی عدالت میں ہودی جھوں کے ذریعے اس پر ایٹمی رازوں کی چوری کے جھوٹے مقدمات میں سزا میں سا کر ذلیل کرنے کی کوششیں ہوئیں تو کبھی ہندی وی آئی ٹی کے ذریعے جھوٹے اور من گھڑت انٹرویو کا اسکینڈل کھڑا کر کے اس کے لئے مسائل پیدا کرنے کی کوششیں ہوئیں اور جب ان تمام فائدہ سے خاطر خواہ نتیجہ حاصل نہ کیا جاسکا تو پھر آئین کے سانہ مرزائیوں کو یہ مشن سونپا گیا جنہوں نے ایک طرف یہ جھوٹی اور من گھڑت خبر ڈاکٹر عبدالقدیر خان کے خلاف مغربی طاقتوں کے لئے کارروائی کا جواز فراہم کرنے کی کوشش کی کہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان نے وسطی ایشیا کی ریاستوں کا نظریہ دورہ کیا ہے۔ جب یہاں انہیں ناکامی ہوئی تو پھر انہوں نے بنی گال میں ڈاکٹر عبدالقدیر خان کے مکان کے سامنے کھڑا کر کے یہ اسکینڈل بنانے کی کوشش کی کہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان نے حکومت سے پلاٹ حاصل کیا ہے جب سینٹر طارنی چوہدری نے انکشاف کیا کہ مرزائیوں نے ڈاکٹر عبدالقدیر خان کو بدنام کرانے کے لئے چند لاکھ روپے تقسیم کئے ہیں تو وقتی طور پر نوبہ حضرات خواہش ہو گئے مگر گذشتہ دنوں بنی گال میں سی ڈی اے نے جو کچھ کیا وہ کسم سے مخفی نہیں ایک مؤثر انگریزی روزنامے نے انکشاف کیا ہے کہ بنی گال کے تازہ ترین واقعے کے مانے بانے مرزائیوں نے جتنے ہیں اور بنی گال میں سی ڈی اے

ایک دور تک عالم اسلام کے خلاف بین الاقوامی سطح پر سڑ تو میں سازشیں کرتے نظر آتے تھے ایک سووی اور دوسری عیسائی مگر ایسوی صدر کی کے آغاز سے ان دو اقوام کے ساتھ ایک قوم اور پھر مل گئی اور یوں اسلام کے خلاف سازشیں غناصر کی ایک شدت وجود میں آگئی یہ الگ الگ جہل مسلمانوں اور عالم اسلام کے خلاف سازشیں اور پھر ان پر عمل کرتے ہیں اور ایک دوسرے کا تعاون بھی کرتے ہیں اور جہاں مسئلہ ذرا بڑا ہو تو یہ تینوں متحد ہو کر اس مسئلے سے نمٹنے کی کوشش کرتے ہیں۔

آج کل پورے عالم کفر کے لئے ایک بہت بڑا مسئلہ پاکستان میں ڈاکٹر عبدالقدیر خان کی صورت میں موجود ہے یہ وہ طاقت جو اسلام کی دھند ہے وہ پریشان ہے کہ اس شخص کبسا تو کیا کیا جائے؟۔ قارئین کو یہ بتانا کہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان کون ہیں اور کیا ہیں یہ یقیناً سورت کو پڑا رکھنا اور یا یہ کہ کسی کو یہ بتانے کے مترادف ہے کہ دیکھو! یہ جو ہر صبح مشرق کی کوکھ سے جنم لے کر ہر شام مغرب کی گد میں گول سا روشن کر دہن ہوتا ہے اس کو سورج کہتے ہیں، ایک دور تھا کہ مسلمان کا نام سن کر کفر کے ایوان زلزلہ جاتے تھے اور آج کل کے مصلح الدین ابولہ کے پانچ لاکھ مہادوں کے ہاتھوں تیس لاکھ صلیبی فوجوں کو شکست فاش کھانا بھی دیکھا ہے پھر حالات نے ایک دم پلٹا کھایا اور مسلمان عیسائیوں اور یہودیوں کے ساتھ میں ایک شکست خوردہ قوم بن گئے مسلمانوں کی حدوت کو تریا لیس فکروں میں تقسیم کر دیا گیا اور مسکری لحاظ سے عیسائی بہت بڑی طاقت بن گئے اور چونکہ زانترق کر چکا ہے میدان جنگ کا فیصلہ عوار کی جگہ خود کاروں اور اور مینیک کی جگہ ترقیوں اور میکوں سے ہونے لگا ہے اور اس سے بڑھ کر یہ کہ اب مسکری لحاظ سے اس کو زیادہ لغو سمجھا جانے لگا ہے جس کے پاس ایٹمی طاقت ہو تو یہ یہ ہے کہ صرف روس کے پاس تیس ہزار ایم بی تھے جبکہ امریکہ اور دیگر طاقتوں کو تو بات ہی الگ ہے جبکہ مسلمانوں کے پاس

کے بلند زروں کا ہدف ناجائز تجاویزات نہیں بلکہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان تھے، اس سوال یہ پیدا ہوتا ہے کہ کیا وجہ ہے کہ اس شخص کو لابی کو آزاد چھوڑ دیا گیا وہ ڈاکٹر خان کے خلاف جو جہاں سے کرتا ہے۔

ایک طرف تو یہ حال ہے کہ ڈاکٹر عبدالقدیر خان کو مرزائیوں کے رحم و کرم پر چھوڑ دیا گیا ہے اور دوسری طرف وزیر اعظم نواز شریف لندن میں رسوا زمانہ ڈاکٹر عبدالسلام تادیباتی سے طعنائت کرتے ہیں کہ جن کو ڈاکٹر کہنا ڈاکٹر ہی نہ کہ بدترین گالی دینے کے مترادف ہے۔ سوال یہ ہے کہ کس ڈاکٹر عبدالقدیر خان کی جھٹی گلا کر ڈاکٹر عبدالسلام تادیباتی کو لانے کی کوشش تو نہیں ہو رہی؟

ڈاکٹر عبدالقدیر خان کے خلاف مرزائی لابی کا سرگرمی پر روزنامہ جنگ کے ممتاز کالم نویس محترم عبدالغفور حسن رقم طراز ہیں:-

» جو لوگ کبھی اپنے نام سے اور کبھی دوسرے جعلی ناموں سے ڈاکٹر صاحب کے خلاف لکھ رہے ہیں سب انگریزی زبان کے صحافی ہیں۔ ان میں سے اکثر لوگ نام نہاد ترقی پسند ہیں اور زیادہ تر ایک مذہبی فرقے سے تعلق رکھتے جو پاکستان میں اقلیت قرار پانے کے بعد اس ملک کی دشمنی میں سب سے آگے ہیں۔

دجنگ لاہور محمد ۱۶ مارچ ۱۹۹۲ء
اسی طرح روزنامہ جہانت کراچی ۱۳ اپریل ۱۹۹۲ء
کی اشاعت میں محمد یونس قریشی صاحب اور تادیباتی پھر
باقی صفحہ ۲۶ پر

وزیر اعظم پاکستان کے نام کھلا خط

مولانا اللہ وسایا ملتان

خدمت عالی جناب الحاج میاں نواز شریف صاحب، وزیر اعظم پاکستان!

میں ایک دینی اور قومی مسئلہ کی طرف آنجناب کی توجہ مبذول کرانا چاہتا ہوں۔

ملت اسلامیہ کی طویل اور صبراً زاجد وجہ سے بد قرار یا نیوں کو آئین و قانون میں غیر مسلم اقلیت قرار دیا گیا۔ ملت اسلامیہ کے دینی شخصوں کے لئے جداگانہ ہزار انتخاب کی بنیاد رکھی گئی۔ دو ڈسٹریکٹوں میں غیر مسلم اقلیتوں کے لئے علیحدہ رنگ رکھے گئے۔ پاسپورٹ میں مذہب کا خانہ موجود ہے اور شناختی کارڈ فارموں میں بھی مہلک نامہ کی بنیاد پر مسلم و غیر مسلم کی تیز کے لئے مذہب کا خانہ موجود ہے۔ پاکستان کے جھنڈے کے رنگ بھی مسلم و غیر مسلم کی رعایت سے تجویز کئے گئے۔

ان تاریخی فیصلوں کا تقاضا تھا کہ "دو قومی نظریہ" کی بنیاد پر معرض وجود میں آنے والی مملکت خداداد پاکستان کے باسیوں کے شناختی کارڈوں میں مذہب کا خانہ ہو۔ اور اقلیتوں کے شناختی کارڈوں میں علیحدہ تجویز کیا جاتا تاکہ آئینی و قانونی تقاضوں کی تکمیل میں کوئی اشتباہ نہ ہوتا اور یہ کہ عرب ممالک میں تلاش روزگار کے لئے جانے والے پاکستانیوں کی مذہبی حیثیت کے بارے میں کوئی الجھن باقی نہ رہتی۔

آئی پارٹنر مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت ایک عرصہ سے شناختی کارڈ میں مذہب کے خانہ کے اضافہ کا مطالبہ کرتی چلی آ رہا ہے۔ اس پلیٹ فارم کو یہ شرف حاصل ہے کہ یہ تمام مکاتب فکر کا مشترکہ پلیٹ فارم ہے۔

جناب صاحب کے زمانہ میں مولانا مفتی محمود اور مولانا شاہ احمد نورانی نے یہ مطالبہ رکھا۔ مگر ان کا کہنا تھا کہ ملک میں شناختی کارڈ بننے سے پہلے تو قومی خزانہ پر نادر و باوجود ہو گا آپ کے سیاسی مشد جناب جنرل ضیا الحق صاحب سے مطالبہ کیا گیا۔ انہوں نے بھی مذکر کیا مگر انہوں نے پاسپورٹ میں مذہب کے خانہ کا اضافہ کر دیا۔ پاسپورٹ، شناختی کارڈ کی بنیاد پر بنتا ہے۔ اس لئے قادیانی شناختی کارڈ میں مذہب کی صراحت نہ ہونے سے غلط فائدہ اٹھا کر عرب ممالک میں جانے کے لئے خود کو مسلمان اور مسلمانوں کو مغربی جرمی وغیرہ لے جانے کے لئے پاسپورٹ میں قادیانی لکھوا لیتے ہیں۔ اس سے ہزاروں افراد ارتداد کے مرتکب ہوئے۔ کیوں؟ اس کی بنیادی وجہ شناختی کارڈ میں مذہب کے خانہ کا نہ ہونا ہے۔

جناب محمد نعمانی جو بیخود اور محترم رہے نظیر بھٹو صاحب کے دور اقتدار میں نے شناختی کارڈ کمپیوٹر سسٹم پر بنائے جانے کی تجویزائی تو تمام مکاتب فکر نے اس مطالبہ کو دہرایا۔ اس وقت ڈائریکٹر جنرل رجسٹریشن اور وفاقی میکرٹری داخلہ نے ڈیزائننگ میں مذہب کا خانہ رکھا۔ مگر وفاقی کابینہ میں نہ جاسکا۔ اور ان کی حکومتیں غور و سوچیں۔

اب آنجناب کے عہد اقتدار میں شناختی کارڈ بننے سے پہلے کمپیوٹر لانے کا مرحلہ آیا تو سب سے پہلے آنجناب اور وزیر داخلہ سے مولانا افضل الرحمن صاحب نے بات کی۔ مولانا حافظ حسین احمد صاحب سینیٹر۔ راجہ ظفر الحق صاحب اور قومی اسمبلی کے چند دوسرے ممبران ۱۸ فروری کو صدر مملکت جناب غلام اسحاق خان صاحب سے ملے۔ اخبارات گواہ ہیں کہ صدر مملکت نے اصولی طور پر اس مطالبہ سے صرف اتفاق کیا بلکہ اسے تسلیم کر کے ہدایات جاری کرنے کا اعلان فرمایا۔ تمام مکاتب فکر نے ہزاروں تار اور خطوط کے ذریعہ صدر مملکت، آنجناب، وزیر داخلہ، میکرٹری داخلہ، وفاقی وزیر مذہبی امور ڈائریکٹر جنرل رجسٹریشن سے اس سلسلہ میں گزارش کی۔ ہزاروں کی تعداد میں اشتہار ملک بھر میں تقسیم ہوئے۔ ۲۴ فروری کو ملک بھر میں یوم احتجاج منایا گیا۔ ۱۹ مئی کو جناب لیاقت بچوچ ایم۔ این۔ ۱۰ اور ۲۲ مئی کو جناب قاضی حسین احمد صاحب نے صدر مملکت سے ملاقات میں اس مسئلہ کو رکھا۔ انہوں نے پورے سابق وعدہ فرمایا۔ ۱۱ اخبارات اس کے گواہ ہیں، ۱۸ مئی کو آنجناب سے حضرت مولانا سمیع الحق صاحب نے ملاقات کی اور آپ کو تحریری درخواست دی۔ آپ نے وعدہ فرمایا۔ ۲۱ مئی کو ملک کی مقتدر شخصیات نے قومی کونفرنس منعقدہ اسلام آباد میں اس مطالبہ کو دہرایا۔

۲۹ مئی کو ملک بھر میں پھر یوم احتجاج منایا گیا۔ آنجناب نے ازراہ کرم گسٹری نے شناختی کارڈوں کا اجراء روک دیا۔ اور مذہب کے خانہ کا اضافہ کا حکم فرمایا۔ مگر پھر نہ معلوم وجوہات کی بنیاد پر بغیر مذہب کے خانہ کے شناختی کارڈوں کا اجراء شروع ہو گیا اور اب دھڑا دھڑا کمپیوٹر سسٹم پر ہے ہیں اور مسلمانوں کے متعلقہ

جائز آئینی و دینی مطالبہ کا قتل عام ہو رہا ہے۔

ہاں! حضور والا شان۔ جب صدر مملکت نے وعدہ فرمایا اور ہزاروں احتجاجی خطوط و تار تاراً جناب تک پہنچے تو سیکرٹری داخلہ نے ایک سینگ طلب کیا اور فیصلہ کیا کہ چاروں صوبائی حکومتوں سے رائے طلب کی جائے۔ جناب عالی! معاملہ ایک وفاقی مسئلہ کو صوبائی حکومتوں کا کورس میں پھینکنا اور پھر ان کے رائے اُجائے سے بیشتر ہی ہرٹھا کو صدر مملکت سے اس کا افتتاح کر لینا کیا یہ سمجھنے کے لئے کافی نہیں کہ "پانی کہاں ٹر رہا ہے"۔ قومی اسمبلی میں جناب اقبال حمید ایم۔ این۔ اے نے سوال اٹھایا تو قومی اسمبلی کا ریکارڈ گواہ ہے کہ جواب دیا گیا کہ صوبائی حکومتوں سے رپورٹ طلب کی ہے۔ آپ کی طبع نازک پر خدا کرے کہ یہ امور گراں نہ گزریں کہ۔

۱۱) صدر مملکت نے واضح ہدایات جاری کیں۔ (اخبارات ۲۲ مئی ۱۹۹۲ء)

۱۲) چاروں صوبائی حکومتوں سے اس مطالبہ کے تسلیم کے جانے کے حق میں رپورٹیں آچکی ہیں۔

۱۳) وفاقی وزارت مذہبی امور نے پبلسٹیٹیڈ پیغام تحریری نمبر ۳۸۷، ۵، ۵، ۳، ۹۲، ۱۹۹۲ء کو اس کے حق میں زوردار رپورٹ کر دی ہے۔

۱۴) اسلامی نظریاتی کونسل کی تحریر شائع شدہ رپورٹ سالانہ برائے ۱۹۷۷-۷۸ء کے صفحہ ۱۵۲ پر سفارش نمبر ۲۴ بدیں الفاظ موجود ہے۔

۱۵) شائستگی کارڈوں پر دین کا اندراج :-

۱۱) اسلامی کونسل نے سفارش کی کہ شائستگی کارڈوں پر دین کا خانہ نہ بٹھرایا جائے۔ یہ اضافہ اس لئے تجویز ہوا کہ بعض موجودہ اور مجوزہ قوانین کے نفاذ کیلئے شہریوں کے دین کا جاننا بھی ضروری ہے مثلاً زکوٰۃ اور عشر کی وصولیابی۔ محدود کٹافز وغیرہ۔

۱۵) آپ کی وزارت داخلہ و وزارت قانون نے نوٹیفیکیشن کی سمری آنجناب کو بھجوائی جو آنجناب کی نظر عنایت کی مستحق نہ گردانی جا رہی ہے۔

۱۶) آئی پارٹنر مرکزی مجلس عمل تحفظ ختم نبوت پاکستان کی کارکن جماعتیں۔

۱- جمعیت علماء اسلام پاکستان۔ ۲- جمعیت علماء پاکستان۔ ۳- جمعیت اہل حدیث۔ ۴- اتحاد العلماء۔ ۵- متحدہ علماء کونسل۔ ۶- حزب الجہاد۔ ۷- تنظیم اہلسنت،

۸- عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت، ۹- ادارہ منہاج القرآن، ۱۰- تنظیم المشائخ، ۱۱- سپیعا معاہدہ، ۱۲- مجلس احرار اسلام، ۱۳- اشاعت التوحید والسنۃ، ۱۴- تنظیم اسلامی، ۱۵- مجلس حقوق اہلسنت پاکستان، ۱۶- جماعت اسلامی، ۱۷- انجمن خدام الدین نے آنجناب سے یہ مطالبہ کیا :-

۷- حضرت مولانا فضل الرحمن، حضرت مولانا سمیع الحق، جناب پروفیسر ساجد میر، مولانا عبدالستار خان نیازی (بصورت تحریری سفارش) جناب قاضی حسین احمد، جناب لیاقت بلوچ، جناب مولانا حافظ حسین احمد دیگر قومی رہنماؤں نے آنجناب یا صدر مملکت سے بالمشافہ یہ مطالبہ کیا اور مولانا محمد عثمان شیرانی نے قومی اسمبلی کو تحریک التوا و بھجوائی۔

اس کے باوجود بھی آنجناب سے درخواستیں نہیں سمجھتے تو اب صرف دو شخصیات ہی باقی ہیں ایک حضرت جبرائیل علیہ السلام۔ مگر ان کا آنا بوجہ ختم نبوت کے ممکن نہیں۔ دوسرے حضرت عزرائیل علیہ السلام، وہ اپنے وقت مقررہ پر ہر کسی کے پاس تشریف لاتے ہیں پہلے ان کو بلوایا جائے گا۔ لے لئے ممکن نہیں۔ اب فرمائیں کہ کونسا راستہ اختیار کیا جائے؟

دینی وقوی جلائے، روزنامہ جنگ، خدام الدین، ختم نبوت، ولگا، مناقب، الخیر، الشریعہ، ترجمان اہل حدیث نے اس پر ادارے تحریر کی جو جناب کی انفریشن و ضروری کارروائی کے لئے بھجوائے گئے۔ روزنامہ جنگ، کراچی، کوئٹہ، لاہور، راولپنڈی میں ۲ فروری کو اشتہار شائع ہوا، اس کے باوجود بھی آنجناب توجہ نہیں فرماتے تو اللہ رب العزت آنجناب سے رحم کا معاملہ فرمائیں۔

عقیدہ ختم نبوت کے ساتھ آنجناب کا یہ معاملہ اور دوسری طرف

۱- آئے دن کہ حدت حال یہ ہے کہ قادیانی قانون و آئین سے یکسر نفرت کر کے اپنے آپ کو مسلمان ظاہر کر رہے ہیں۔

۲- ۲۸ قادیانی اعلیٰ عہدوں پر فوج میں بر اعجاز ہیں اور ایک قادیانی نغیر کو آپ نے ترقی دے کر فوج میں اعلیٰ عہدہ سے نوازا ہے۔

۳- آنجناب نے عالیہ دورہ غیر ملکی کے دوران لندن میں ڈاکٹر عبد السلام قادیانی کی مزاج پر سر کے اسلامیان پاکستان کے جذبات کا خون ناحق کیا ہے۔ اسے کاش! آنجناب نے وہاں جبہ فرمائی سے قبل سوچا ہوتا کہ اس عبد السلام کم نبت نے پاکستان کے قانون میں قادیانیوں کے متعلق ترمیم پر پاکستان کی حدس سرزمینا کو لٹکتی کہہ کر یہاں سے خود ساختہ جلا وطنی اختیار کر لی تھی، آنجناب کا ایک باغی ملک و اسلام دشمن سے ملنا ممکن ہے کہ آپ کے ضمیر پر بوجھ نہ ہو مگر مسلمانوں کے لئے سخت کرب و اضطراب کا باعث ہے۔

جب مزار کو انگریزی نبوت ملی

طاہر زرق لاہور

ایک گناہ اور خوبصورت گمراہی کی آرائش و زیبائش قابل دید ہے۔ گمراہی میں نقش و نگار سے مزین ایک مینر پڑا ہے۔ مینر کے ارد گرد معلق بنائے کچھ آدمی بیٹھے ہیں۔ یہ لوگ کساگری کی سوچ میں ڈوبے ہوئے ہیں جیسے کسی نہایت اہم چیز کی تلاش ہو باقی اگلے ہوئے مسئلے کا حل مطلوب ہو۔ سوچنے والوں میں سے کسی کے ماتھے پر سوچ کی سلوٹیں ہیں۔ کوئی گریس سے ٹیک لگائے پوری آنکھیں کھول کر غلام میں گھور رہا ہے اور کوئی سگار منہ میں رکھے سوچوں کی وادیوں میں سرگرداں ہے۔ گمراہی میں مکمل خاموشی ہے اور کبھی کبھی کسی کے کھانٹے یا بولنے سے یہ سکوت ٹوٹ جاتا ہے۔ یہ لوگ کون ہیں؟ یہ انگریزی حکومت کے ہندوستان میں اعلیٰ عہدوں پر فائز سرسردہ لوگ ہیں۔ یہ مسلمانوں کی تاریخ اور ان کی نفسیات پر سوچ رہے ہیں۔ یہ ہندوستان کے سیاسی اور مذہبی حالات پر غور کر رہے ہیں۔ یہ ہندوستان میں اٹھنے والی مختلف دینی اور سیاسی تحریکیں کا جائزہ لے رہے ہیں وہ ان سوچوں میں گم ہیں کہ ہمیں ہندوستان کو غلام بنائے ایک لبا عر عربیت گیا لیکن ہندوستان کے باہمت مسلمانوں نے ہماری غلامی کو آج تک تسلیم نہیں کیا۔ ہم ان کے دلوں سے مذہب کی محبت کی مدت و حرارت نہیں نکال سکے۔ ان کی مساجد آباد ہیں۔ دینی مدارس سے ہمارے تعلق جبری جوانوں کی فوج تیار ہو کر نکل رہی ہے۔ ان کے چھوٹے چھوٹے نیچے اپنے سینوں میں قرآن لٹے پھرتے ہیں۔ ان کے علاوہ ہمارے عیسائی مبلغین کے پاؤں نہیں جنے دیتے۔ لاکھوں عیسائی مبلغین کی ڈاڑھیں پورے ہندوستان میں بکھرنے کے باوجود ہم ناکام و نامراد رہے۔ ہم ان کے دلوں سے ان کے نبی کی محبت نہیں نکال سکے۔ قرآن کے لاکھوں نسخے ملوانے کے باوجود ان کے گھروں سے قرآن پڑھنے کی صدا نہیں اٹھتی ہیں۔ ہم نے انہیں پابند

سلاسل کر کے دیکھ لیا لیکن ان کے دلوں میں مگر حریت کے پوراغ کی لو کو دم عم نہ کر سکے۔ اگرچہ سیم وزد کے بل پر ہم نے چند خدروں کو فریہ تو لیا لیکن انہوں نے ان خدروں پر لفظوں کے ڈونگرے برسائے۔

کری مہذرت پر بیٹھا ہوا گننے سروالا آدمی اپنی نوپھول کو مڑتا ہوا بولا کہ میں نے وہ راز پال لیا ہے جس سے مسلمانوں کو دائمی غلام بنا یا جا سکتا ہے۔ وہ بولا کہ جہاد ہی وہ جذبہ ہے جو مسلمانوں میں جرأت، ہمت اور شجاعت پیدا کرتا ہے اور ان کے ہاتھ ہمارے گریبانوں تک پہنچاتا ہے۔ جب بھی کوئی مرد قلند و نرہ جہاد عند کرتا ہے تو ناقص مست مسلمان اس کی مٹا پر لبیک لبیک کہتے ہوئے میدان کارزار میں کود پڑتے ہیں اور دیوانہ وار اپنے دین پر نثار ہو جاتے ہیں۔ ایک سلطان جب ہم سے برسر پیکار ہوتا ہے تو اس کی آنکھوں کے سامنے موت نہیں بلکہ نعمتوں سے لدی جنت اور دل میں اللہ اور اپنے رسول سے ملاقات کا ترپ اٹھتی ہے۔ ایسا تو ہم کو غلام بنانے کا صرف ایک ہی طریقہ ہے کہ ان کے دلوں سے جذبہ جہاد فریہ لیا جائے لیکن اس کے لئے ہمیں ایک جھوٹے نبی کی ضرورت ہوگی۔ جو اعلان کرے گا کہ خدا نے مجھ اس دھرتی پر نبی اور رسول بنا کر بھیجا ہے اور اس کے ساتھ ہی وہ اعلان کرے گا کہ اب اللہ تعالیٰ نے جہاد کو حرام قرار دے دیا ہے۔ نبوت کا دعویٰ کرنے سے سادہ لوح مسلمانوں کی جھبتوں اور عقیدتوں کا رخ اپنے نبی سے ہٹ کر اس جھوٹے نبی کی جانب ہو جائے گا اور اس طرح وہ شخص اپنی اچھی خاصی جماعت بنانے کا اور پھر وہ اور اس کے جماعت جہاد کے حرام ہونے کی تبلیغ و تہنیر کرے گی۔

جھوٹے نبی کی تلاش -

دائیں ہند کے بکنے پر جھوٹے نبی کی تلاش شروع

ہو گئے تلاش کرنے والے ماہرین کو تاکید کی گئی کہ سب سے زیادہ کوشش اس نکتہ پر کی جائے کہ مطلقہ شخص پنجاب سے مل جائے کیونکہ پنجاب کے لوگ بڑے جہاد و دیر اور دلدادہ ہوتے ہیں۔ زیادہ تر دین و سیاسی تحریکیں پنجاب ہی سے اٹھتی ہیں۔ جھوٹے نبی کی تلاش کرنے والی ٹیم اپنے مشن پر روانہ ہو جاتی ہے۔ کچھ دنوں بعد ٹیم کا ایک شخص اپنے ساتھ درمیانے قدم کے ایک آدمی کو لایا ہے۔ جس کا منہ میلا کھپلا، آنکھیں چھوٹی چھوٹی اور ادھر کھلی۔ مرنے سے پہلے ہونٹ جن پر سیاہی پھیلی ہوئی، سر اور ڈاڑھ کے بال اگلے ہوئے اور اور کٹھن سے نا آشنا۔ بڑے بڑے اور گہرے کان جیسے چھوٹے چھوٹے پیالے ہوں۔ دانتوں سے جھانکتی ہوئی پیلاہٹ۔ کپڑوں پر سیل کی تہیں، ناک میں اٹے ہوئے جوتے اور غیر متوازن جسم۔ یہ شخص چھوٹے چھوٹے قدم اٹھاتا ہوا اور جھومتا ہوا گمراہی میں داخل ہوتا ہے۔ جھوٹے نبی کا انتخاب کرنے والی ٹیم کے تمام ممبران گمراہی میں بیٹھے ہیں۔ وہ حیرت زدہ ہو کر کہنے لگے والے آدمی سے پوچھتے ہیں کہ تمہارے ساتھ یہ شخص کون ہے؟ وہ جواب دیتا ہے کہ جناب یہ آپ کا نبوت کا امیدوار ہے۔ وہ غصے سے کہتے ہیں تمہیں اس کے سوا کوئی اور نہ ملے گا۔ یہ انسان ہے کہ نبوت اس کی شکل دیکھ کر تو ہمیں سلی آرہی ہے۔ لوگ اس کو دیکھ کر جہاں مان میں گئے۔ آنے والا شخص جواب دیتا ہے کہ جناب ہم نے سالہ ہندوستان پھاڑنا مارا۔ بڑے بڑے خدروں اور دولت و اقتدار کے حریفوں کو اس کام کے لئے تیار کرانے کی انتہائی کوشش کی لیکن ہر ایک نے غمی میں جواب دیا۔ انہوں نے کہا کہ جناب نبوت کا دعویٰ تو ہر کسی دور کی بات ہے ہمیں تو یہ سوچ کر ہانپیں ہی آتی ہے اور خوف سے جسم میں سرد لہر دوڑ جاتی ہے۔ جناب

ام نے یہ تجربہ کیا ہے مسلمان گناہی گناہ گار ہو وہ اپنے نبی سے بے پناہ محبت کرتا ہے اور اپنے نبی کی عزت و ناموس پر جان قربان کرنا اپنے لئے سعادتِ عظمیٰ سمجھتا ہے۔ جناب! یہی ایک بختوں کا مارا نصیبوں کا باراملا ہے جس کا ہمارا شیطان نے تمام رکھی ہے۔ آپ کی خدمت عالیہ میں پیش کر دیا ہے۔ آگے جناب کی مرضی، لیکن یہ بات یاد رہے کہ دیکھنے میں تو یہ مٹھا پرا نا اور فرسودہ دیدہ شکل معلوم ہوتا ہے لیکن بے بڑے کام کی چیز اور جھوٹی نبوت کے لئے جن اوصاف و رذیلہ کی ضرورت ہوتی ہے اس میں بدرجہ اتم موجود ہیں۔ آپ انٹرویو تو لے کر دیکھیں۔ چند منٹوں میں صورت حال کھم کر آپ کے سامنے آجائے گی۔

- انٹرویو -

بورڈ - تمہارا نام - دلایت - پتہ ؟
مرزا قادیانی - میرا نام مرزا غلام احمد قادیانی ہے۔ میرے باپ کا نام غلام مرتضیٰ اور میرا گھر مشرقی پنجاب کے ضلع گورداسپور کے چھوٹے سے گاؤں قادیان میں ہے۔
بورڈ - تمہاری تعلیم ؟
مرزا قادیانی - میں ٹوٹی چھوٹی اردو، ٹوٹی چھوٹی انگریزی اور بہت ہی ٹوٹی چھوٹی عربی جانتا ہوں۔
بورڈ - ابکل کیا کام کرتے ہو ؟
مرزا قادیانی - ابکل میں سیالکوٹ کی کچھری میں منشی ہوں۔

بورڈ - نبی تو علم کا سمندر ہوتا ہے اور تمہاری تعلیم تو بہت ہی کم ہے مگر ہمیں اپنی نبوت چلانے کے لئے بہت سادہ طریقہ اور بہت ساری کتابیں چاہئیں تو پھر یہ طریقہ اور کتابیں کون کھئے گا ؟

مرزا قادیانی - جناب آپ نہ کہیں میرا ایک دوست حکیم نور الدین ہے۔ وہ پڑھا لکھا آدمی ہے اور پچھلے ہی اسلام کے بہت سے بنیادی عقائد کا باغی ہے۔ وہ ہر قدم پر میرے ساتھ ہوگا اور کچھ علماء و سواس سے دست برداری بھی آجائیں گے۔ باقی حرف قرآن و حدیث کے لئے عیبیوں اور یہودیوں کی ٹیم آپ مجھے دیدیں۔ وہ سب مل کر کتابیں اور طریقہ کرتیا کریں گے اور کتابوں پر نام میرا چلے گا اور اس طرح پورے

ہندوستان میں میرے علم کا ڈنکا بجے گا اور میں اپنا نام سلطانِ اعظم رکھ لوں گا (ہی ہی ہی)۔
بورڈ - نبی تو بڑے حسین و جمیل ہوتے ہیں اور تم تو بڑے ہی کرمیہ صورت ہو۔ تمہارے نقوش انتہائی بھدے ہیں اور رنگ کالا ہے۔ لہذا اس رنگ اور شکل کے ساتھ تمہارا نمبنا بہت مشکل ہے۔

مرزا قادیانی - سر جی! دراصل میں ہمیں میں روپے کو چھلا کر دھوپ میں چڑیاں کھڑا کرتا تھا اور گاؤں میں آوارہ گردی کرتا تھا۔ جس سے میرا رنگ کالا ہو گیا۔ آپ کے ولایت میں رنگ گورا کرنے والی اٹلا سے اٹلی کریمیں بنتی ہیں آپ وہ کریمیں مجھے منگو کر دیں۔ میں وہ کریمیں اپنے بوتھے پر خوب لگڑوں گا اور جتنا بھی ممکن ہو سکا پنا رنگ صاف کر دوں گا اور جہاں تک میرے بھدے نقوش کی بات ہے اگر آپ کا دل مانے تو پھر آپ میری ملاشک سر جی کر والیں دیسے میں آپ کو ایک بات بتاؤں جو بڑے ہی ہوتے ایسی ہی شکلوں کے ہیں۔ امت مسلمہ میں سب سے پہلے نبوت کا جھوٹا دعویٰ کرنے والا اسودھنی تھا۔ وہ انتہائی کالا اور بد شکل تھا جس کا وجہ سے اسے اسود رکالا کہا جاتا تھا اور ہنی اس کے قبیلے کا نام تھا۔

آپ سیکم کذاب کو دیکھئے اس کا تدا انتہائی ٹھکانا اور چہرے پر لعنتیں ملائیں تمہیں کرتی تھیں۔

سر جی! جو میں شخص نبوت کا دعویٰ کرتا ہے اس کا منہ سیاہی چوس کی طرح لعنت چوس ہو جاتا ہے اور اس کے فرشتوں، انسانوں، جنوں اور مجرد شجر کی طرف سے اس پر لعنتیں پڑتی ہیں اور اس کا منہ لعنت ہاؤس بن جاتا ہے۔ آپ ابھی سے گھبرا رہے ہیں۔ ابھی تو جب میں دعویٰ نبوت کروں گا پھر دیکھنا میرا منہ کس طرح دھٹے منہ بننا ہے۔
بورڈ - تم سے بدبو بہت آ رہی ہے تم نہاتے نہیں ہو؟
مرزا قادیانی - سر جی! دراصل میں انیوں کھاتا ہوں اور آپ کو تو پتہ ہے کہ جو انیوں کھاتا ہے وہ پانی سے بڑا ڈرتا ہے۔

بورڈ - ہم نے تم کو اب غور سے دیکھا ہے تو تیرا بے کہ تم تو کانے بھی ہو۔ تمہاری ایک آنکھ چھوٹی ہے اور ایک بڑی ہے اور دیسے بھی تمہاری دونوں آنکھیں کھیں ہر وقت خواہید ہی رہتی ہیں ان مست السنت آنکھوں کا

کیا کیا جائے۔

مرزا قادیانی - سر جی! آپ بے فکر رہیں میں لوگ لاکھوں آنکھوں کی یہ حالت کثرت عبادت کا وجہ ہے۔ لوگ سمجھیں گے کہ شب بیداری کا وجہ سے آنکھوں کی یہ حالت ہو گئی ہے اور وہ مجھے کوئی بہت ہی سچی ہوئی ہستی سمجھیں گے۔ (ہی ہی ہی ہی)

بورڈ - ہم نے یہ بھی سنا ہے کہ جب تم زیادہ مقدار میں انیوں کھالیتے ہو تو آنکھوں میں سرسے کر آنکھیں رہتے ہو۔

مرزا قادیانی - سر جی! گھبرانے کی کوئی بات نہیں لوگ سمجھیں گے کہ حضرت صاحب مراتبے میں بیٹھے ہیں (ہی ہی ہی ہی)۔
بورڈ - نبوت کی ذمہ داری بہت بھاری ذمہ داری ہوتی ہے۔ نبی کو انتہائی محنت و مشقت کرنا پڑتی ہے۔ لمبے لمبے سفر کرنا پڑتے ہیں۔ دشمنوں سے برس بیکار ہونا پڑتا ہے۔ فصاحت و بلاغت پر مبنی تقاریب کرنا پڑتی ہیں۔ لوگوں کی تربیت کرنا پڑتی ہے۔ لیکن تمہاری محنت تو بالکل کمزور ہے اور رنگ زرد ہے۔ چلتے ہو تو ٹانگیں کا پتی ہیں اور سر جھومتا ہے اس کا کیا تدارک ہے ؟

مرزا قادیانی - میں ایک غریب الوطن ہوں پر دیس میں لو کر رہتا ہوں۔ کچھری میں پنڈہ روپے ماہوار میری تنخواہ ہے۔ گھر بھی جیسے بھیچھنے پڑتے ہیں۔ یہاں بھی خراج ہوتا ہے۔ غربت کی چنگی میں پس پس کر میری یہ حالت ہو گئی ہے۔ بڑی مشکل سے دو وقت کی دال روٹی چلتی ہے اور وہ بھی اگر دس سندرہ روپے رشوت نہ لوں تو فاقوں سے مر جاؤں۔ جناب جب آجھے اپنا نبی بنا لیں گے تو پھر میں بکرے، مرغے، مرغالی، تیتیر، بٹیر، تورسہ، زردہ، پلاڈ، اور انواع و اقسام کے چھل کھاؤں گا، اور اوپر سے ای پلومر کی شراب کی بوتل چڑھاؤں گا تو پھر میری صحت قابل رشک ہو جائے گی۔ (ہی ہی ہی ہی)

بورڈ - تمہاری زبان میں کلفت ہے اس سے تو ہمیں بہت نقصان پہنچے گا جب تم تقریر کرو گے تو لوگ تمہارا مذاق اڑائیں گے۔

مرزا قادیانی - سر جی! آپ بالکل بے فکر رہیں میں کلفت کو اس انداز سے استعمال کروں گا کہ لوگ تمہیں گے کہ

صدائے بخاری

فرمایا امیر شریعت سیدہ عطاء اللہ شاہ بخاری نے! تماشہ

درختم نبوت کی حفاظت میرا جزو ایمان ہے جو شخص بھی اس رو کو چوری کرے گناہی نہیں، چور کا حوصلہ کرنے لگائیں اس کے گریبان کی دھجیاں اڑا دوں گا اور جو اس مقدس امانت کی طرف انگلی اٹھائے گا میں اس کا ہاتھ قطع کر دوں گا میں میاں وصلی اللہ علیہ وسلم کے سوا کسی کا نہیں نہ پناہ نہ پلایا میں انہی کا ہوں وہی میرے ہیں جس کے حسن و جمال کو خود رب کعبہ نے قسمیں کھا کر آراستہ کیا ہوں میں ان کے حسن و جمال پر نہ مرموں تو لعنت ہے بھر پر اور لعنت ہے ان پر جو ان کا نام تو لیتے ہیں لیکن ساروں کی خیر و چشمی کا تماشہ دیکھتے ہیں،

فکر دین کی وجہ سے میری آواز نہ صی ہوئی ہے اور بھر پر رقت طاری ہے۔ (بھی ہی ہی)

بورڈ۔ تم کانے جو ہمارا خیال ہے کہ ہم تمہاری آنکھ کا آپریشن کرا کے تمہاری آنکھ ٹھیک کرا دیں۔

مرزا قادیانی۔ جناب میں پیدا نشی کا نا ہوں میں قدرتی کا نا ہوں، اس نے آپریشن سے میری آنکھیں ٹھیک نہیں ہو سکتیں ویسے آپ کی محبت کا بہت بہت شکر یہ!

بورڈ۔ تم مسلمانوں کو اپنے گرد کس طرح اٹھا کر لوگ؟

مرزا قادیانی۔ میں عیسائیوں اور ہندوؤں سے منافقہ کر دوں گا۔ ان کے خلاف تقریریں کروں گا اور ان کے خلاف

ٹریکچر شائع کروں گا۔ جس سے مسلمان مجھے ملت اسلامیہ کا بجا ہر اور ہمدرد و غمگسار سمجھیں گے۔ اس طرح میں ان

کالیڈر بن جاؤں گا اور بہت سے لوگ میرے گرد اکٹھے ہو جائیں گے۔ کیسا ہے، جناب؟ (بھی ہی ہی)

بورڈ۔ ہم نے نوٹ کیا ہے کہ تم گالیباں بت کتے ہو۔

مرزا قادیانی۔ سر جی! یہ تو میرے پاس حریف کو بگاڑ کا ہتھیار ہے ورنہ میرے پاس رکھا ہی کیا ہے۔

بورڈ۔ نبوت کا ذبح کو چلانے کے لئے بندے کو بہت جھوٹا، مکار، دھبٹ، بے شرم، دجال، کذاب و فریغ

ہونا بہت ضروری ہے، کیا تم میں یہ وہ خوبیاں، پاکی جاتی ہیں، اور کیا اس کا تمہیں کوئی عملی تجربہ بھی ہے؟

مرزا قادیانی۔ سر جی! جتنی عمر ہے اتنا ہی تجربہ ہے۔ یہ ساری خوبیاں، جن کا آپ نے ذکر کیا ہے، میری گھٹی میں پڑی ہوئی ہیں اور میں ان تمام خوبیوں کا مظاہرہ کامل

ہوں۔ میں بچپن میں گھر سے چیزیں چوریا کرتا تھا مانتوں سے چیزیں چھین کے کھا جاتا تھا۔ گھر سے پیسے فاش کر لیتا تھا، اباکیشن نے کربھاک جاتا تھا تعسیر میں جا کر نہیں دیکھا تھا۔ پھر گھری میں ملازم ہو گیا۔ یہاں سے رشوتیں وصول کرنے۔ جھوٹی تسلیاں دینے اور ادھر کا مال ادھر کرنے کے فنون میں مہارت نامہ حاصل کی، اب میں خود کو آپ کا بجا ہونے کے لئے سو فیصد فٹ سمجھتا ہوں۔

بورڈ۔ تم اپنے مذہب اور نبوت کی داغ بیل کس طرح ڈالو گے۔

مرزا قادیانی۔ میں نبی بن جاؤں گا۔ بلگم کو ام المؤمنین بنا لوں گا۔ بیوی بچوں کو اہل بیت بنا لوں گا۔ اپنے ساتھیوں کو صحابہ کہوں گا۔ اپنے شہر قادیان کو مکہ و مدینہ کہوں گا۔ جنت البقیع کے مقابلہ میں قادیان میں بہشتی مقبرہ بناؤں گا۔ من گھڑت باتوں کو وحی کہوں گا۔ اپنی گفتگو کو حدیث

کہوں گا۔ اپنے فرضی فرشتوں کی فہرست بناؤں گا اور آپ کو اولی الامر قرار دے دوں گا اور آپ کی اطاعت، اللہ اور رسول کی اطاعت قرار دے دوں گا۔ جہاد کو حرام قرار دے دوں گا۔ غرضیکہ اسلام کے مقابل اپنا اسلام کھڑا کر دوں گا۔ کیسا ہے میری سرکار؟ (بھی ہی ہی)

بورڈ۔ مشر مرزا قادیانی ہم نے ہر سلوٹے اور ہر طرح سے تمہارا انٹرویو کیا ہے، جس میں تم نے ثابت کیا ہے کہ تم واقعی ایک عیار، مکار، دغا باز، فتنہ باز، دجال، کذاب، ضمیر فروش، ایمان فروش اور ملت فروش شخصیت ہو۔ تمہیں مبارک ہو کہ ہم نے تمہیں اپنی نبوت، کیلئے منتخب کر لیا ہے، ہم ابھی نائی کو طوائف ہیں وہ تمہارے اولاد بالوں کی جھامت کرے گا۔ تمہاری ڈاڑھی کی ریش خراش کرے گا۔ تمہاری بے مہار سوچیں جو تمہارے دانتوں کو چوم رہی ہیں ان کو چھوٹا اور سیٹھ کرے گا۔ جنگل جانور کی طرح تمہارے بڑھے ہوئے دانتوں اور پاؤں کے ناخنوں کو کاٹے گا پھر تمہیں انگلش ماہن دیں گے اور تم اپنے جم پر پھیلے دو برس سے جمی ہوئی میل کی تھوں کو دوڑ کر دوں گے۔ پھر ہمارا میک اپ کا ماہر آدمی تمہارے تن سے یہ چیتھڑے اتار کر خوبصورت شلواری قمیض پہنائے گا اور شلواری قمیض کے اوپر واسکٹ پہنائے گا پھر تمہارے بدن سے اٹھنے والی بدبو کو مارنے کے لئے تم پر خوشبو چھڑکے گا۔ تمہاری اجڑی ہوئی آنکھوں میں دم دار سرمہ لگا کر انہیں چمکائے گا۔ تمہارے پٹھے پرانے جوتے

بانی مسعودیہ

باقی صفحہ 17 پر



عارفی جیولرز

ARFI JEWELLERS

FOR CREATION OF ATTRACTIVE JEWELLERY PH 6645236

متاز زلیورات - منفرد ڈیزائن

A Perfect Setting for a perfect Woman
Where trust is a Tradition.

ARFI JEWELLERS

30, BAHADURZADE GATE, CENTRE
BLOCK G-HAIDRY ROAD, CHI PAKISTAN

حلد



پیشکش
حافظ محمد حنیف ندیم



بدتر سہر ایک بد سے وہ ہے جو بد زباں ہے
رخس دل میں ہے نجاست بیت الخلد وہی ہے

خدا کی زمین پر بدترین مخلوق بھی اور بیت الخلد بھی

آنجہانی مرزا قادیانی جہنم مکانی

گذشتہ سے پیوستہ

اپنے مذکورہ شعر کی نظر میں

ہمارا سوال

مرزائی مذکور نے اپنے خط میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ذات گرامی پر الزام لگایا کہ انہوں نے علماء کے متعلق سخت زبان استعمال کی اور پھر اپنے مرزا کی صفائی یوں پیش کی کہ چونکہ مرزا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا حقیقی ظل اور بروز ہے اس لئے مرزائی اگر علماء کے متعلق سخت زبان استعمال کی ہے تو انہوں نے حضور کے ہی الفاظ کی تفسیر و تشریح کی ہے۔ اب ہم پوچھتے ہیں کہ جناب نے علماء شرم تحت ادیم اہم کا تو حوزہ دھو کر لیا یہ جو پوری دنیا اور مسلمانوں کو گالیوں دیں اور ان کے خلاف بد زبانی کی کیا یہ الفاظ ہیں حضور صلی اللہ علیہ وسلم نے استعمال فرمائے تھے؟ اور ان گندے و غلیظ ترین الفاظ استعمال کرنے کا قریضہ بھی بطور ظل اور بروز کے مرزا قادیانی کو سونپا تھا؟ انوس صد افسوس ہے آپ کی عقل پر کہ ایک غلط کار غلیظ ترین اور مجروح و معیاد نبوت کو سمجھنا بت کرنے کے لئے مصفاہی کو مسخ کرنے پر تلے۔ بیٹھے ہیں لیکن سہماٹی کو قبول کرنے پر تیار نہیں۔ آئیے! اب ذرا اس مسکیرہ میں غور کر لیں کہ علماء حق کون ہوتے ہیں اور علماء سواد کون؟

علماء حق

علماء حق وہ ہیں جن کے بارے میں اللہ تعالیٰ کا

ارشاد گرامی ہے:-

انصا یحشی اللہ من عبادہ العلماء
یعنی اللہ کے بندوں میں سے سب سے زیادہ فضیلت
الہی رکھنے والے علماء ہیں۔

سرکارِ دو عالم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-

العلماء ورثة الانبیاء۔

علماء انبیاء کے وارث ہیں۔

جس قادیانی کے مضمون کا ہم نے قبل ازیں تذکرہ

کیا اس نے یہ حدیث شریف بھی لکھی ہے فرمایا جنی
کریم علیہ التیمیہ والتعلیم نے:-

علماء امتی کا نبیاء بنی اسرائیل۔

کریم امت کے علماء بنی اسرائیل کے انبیاء کی
مانند ہیں۔

بنی اسرائیل کے انبیاء کرام جہاں تو معبود رسالت
کی تمکین و تبلیغ فرماتے وہاں وہ سیاست میں بھی حصہ

لیتے تھے چنانچہ حدیث شریف کے الفاظ یہ ہیں:-

کانت بنو اسرائیل تسوسہم الانبیاء

کلماء ہلک بنی خلفہ نبی۔

و انہ لانی بعدی و سیکون خلفاء و یکتشرون

(بخاری صفحہ ۹۱ جلد ۱ - مسلم کتاب الایمان)

ترجمہ:- بنی اسرائیل کی گھٹان سیاست انبیاء کے

ہاتھوں میں رہی جب ایک نبی فوت ہوتا اسکا جانشین
نبی ہی ہوتا مگر میرے بعد کوئی نبی نہیں منقریب خلفاء کا
سلسلہ شروع ہو گا پس بکثرت ہوں گے۔

ان احادیث پر کمرہ سے رو باتیں واضح ہوئیں۔

(۱) یہ کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم

آپ کے بعد باب نبوت بند ہے۔ جو فریضہ انبیاء

کرام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم انجام دیتے تھے

اب وہ علماء کرام انجام دیں گے حدیث نبوی کی مطابق

انبیاء کرام وراثت میں جائیداد اور مال چھوڑ کر نہیں

گئے۔ (جیسے مرزا قادیانی نبوت کا دعویدار تھا اور

جائیداد کثیر چھوڑ کر گیا، بلکہ ان کی جائیداد علم ہے اور

اس علم کے وارث علماء کرام ہیں اگر حضور کے بعد با

نبوت کھلا ہوتا تو کم از کم ایک ہی آیت یا حدیث میں

ایسا اشارہ ضرور موجود ہوتا کہ اب نبوت کا دروازہ

کھلا ہے قادیانی جو آیتیں اور حدیثیں اجراء نبوت کے

بارے میں پیش کرتے ہیں ان میں وہ سراسر معنوی تخریب

کرتے ہیں۔

(۲) ہمارے بعض علماء اور جماعتیں سیاست میں

حصہ لیتی ہیں قادیانی اس کے مخالف ہیں اور چاہتے ہیں

کہ علماء سیاست میں حصہ نہ لیں اس کی وجہ ظاہر ہے

سکھنے میں جب قادیانیوں کے خلاف تفریک عملی تو

علماء کو کافی تعداد میں قومی اسمبلی میں موجود تھے وہاں مفکر اسلام حضرت مولانا مفتی محمود صاحب حضرت مولانا غلام غوث ہزاروی اور دوسرے علماء کرام نے قادیانی پیشوا آجہانی مرزا نامہ کے ایسے پچھلے پھڑائے کر قادیانی اب تک مذمت کے آنسو بہا رہے ہیں۔

اس لئے وہ اپنے مفاہین میں ان علماء کا بہت زیادہ مذاق اڑاتے ہیں جو دین کے ساتھ سیاسی میدان میں بھی کام کر رہے ہیں۔ علماء کا سیاست میں حصہ لینا کفر نہیں جب وہ انبیاء بنی اسرائیل کی طرح ہیں اور انبیاء بنی اسرائیل سیاست میں حصہ لیتے تھے۔ حتیٰ کہ خود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بھی سیاست میں حصہ لیا تو یہ کوئی معیوب بات نہیں۔

ہم نے یہ مسئلہ اس لئے ذکر کیا کہ ہفت روزہ مہارت لاہور نے ایک مبنیہ مرزائی کا مضمون شائع کیا ہے جس میں اس نے علماء کے سیاست میں حصہ لینے پر اعتراض بھی کیا اور مذاق اچھا اڑایا ہے۔

علماء و حق کی پہچان

علماء و حق کی پہچان یہ ہے کہ عالم و جاہل بادشاہ کے سامنے کلمہ حق بیان کرنے سے نہیں چوکتے وہ اس حدیث نبوی پر عمل کرتے ہیں۔

افضل الجہان کلمت حق عند سلطان

جاہل۔

”کہ افضل ہمارا اور ظالم بادشاہ کے سامنے کلمہ حق بلند کرنا ہے۔“

کسی شاعر نے ایسے ہی علماء و حق کی عظمت و مقام بیان کرتے ہوئے خوب کہا ہے۔

وہ توپوں کے دہانوں پر بھی گئی بات کہتے ہیں۔
کبھی جھولے سے بھی انجام تو سوچا نہیں کرتے۔

چنانچہ جب انگریز برصغیر پر قابض ہوا تو اس وقت نہ صرف کلمہ حق بلند کرنے والے بلکہ انگریز حکومت کے خلاف عملی جہاد کرنے والے علماء و حق ہی تھے اسی جرم حق گوئی اور عملی جہاد کی وجہ سے ہزاروں علماء شہید ہوئے اور ہزاروں کو تختہ نثار پر لٹکایا گیا۔ علماء و حق کی داستان اگر لکھو جائے تو اس کے لئے ایک دفتر درکار ہوگا

(علماء و حق کی تاریخ کا مطالعہ کرنے کے شائقین حضرت مولانا محمد میاں رحمۃ اللہ علیہ کی کتاب ”علماء و مند کا شاندار مباحثہ“ کا مطالعہ کریں۔

علماء و موعود

علماء و موعود وہ ہیں جو اپنے عالم ہونے کا خوب چرچا کرتے ہیں اور ساتھ ہی ظالم و جاہل حکمرانوں کے سامنے کلمہ حق کہنے کے بجائے ان کی اطاعت کو فرض قرار دیتے ہیں انہیں قرآنی آیت اولی الامر کا مصداق ٹھہراتے ہیں آئیے! مرزا غلام قادیانی کے کردار کو دیکھیں۔

مرزا قادیانی کا دعویٰ تھا کہ قرآن اٹھ چکا تھا وہ آسمان سے اتار کر لایا یعنی اس نے علم کے بل بوتے پر قرآن کے وہ معانی بیان کیے جو آج تک کسی نے بیان نہیں کئے تھے جس کا دعویٰ تھا کہ وہ سب سے بڑا عالم ہے مرزا قادیانی کا بیٹا اور قادیانیوں کا دوسرا پیشوا آجہانی جہنم مکانی مرزا محمود کہتا ہے:-

”قرآن کریم جبریل نے نازل کیا ہے اور حضرت (مرزا قادیانی) کی کتب جبرائیل تائید سے لکھی گئی ہیں جو شخص خاص ترکیب سے ان کو پڑھے گا وہ ان سے بڑے بڑے علوم پالے گا یعنی وہ خود بھی بڑا عالم بن جائیگا“
(تقریر مرزا محمود انہما الفضل قادیان ج ۸ شماره ۱۰ جنوری ۱۹۲۱ء)

”حضرت مسیح موعود..... (مرزا قادیانی) کو خدا تعالیٰ نے قرآن کریم کا وہ علم دیا وہ اور کسی کو حاصل نہ تھا مالاکہ اور لوگ ظاہری علوم کے لحاظ سے بہت بڑھ چڑھ کر تھے نیز حضور (مرزا محمود) نے یہ بھی دیا یا مجھے جس خدا تعالیٰ نے قرآن کریم کے ایسے معارف سمجھائے ہیں کہ خواہ کوئی ظاہری علوم میں کتنا بڑھا ہوا ہو اگر قرآن کریم کے حقائق بیان کرنے میں مقابلہ کرے گا تو ناکام رہے گا۔“

(اخبار الفضل قادیان ج ۱۶ نمبر ۵۸-۲۲۰ جنوری ۱۹۲۸ء)

ایسے بہت سے حوالے پیش کیے جا سکتے ہیں جن میں مرزا محمود نے اپنے اور اپنے باپ مرزا قادیانی کے علم کے بارے میں ڈیگیں ماری ہیں۔ مالا کہ مرزا قادیانی کا مواظہ خراب تھا۔ دائیں بائیں اور اوپر نیچے کی تیز نہیں تھی۔

مرزا قادیانی اور اس کے بیٹے مرزا محمود کا علمیت کے دعوے کے ساتھ نبوت و رسالت اور خلافت کا دعویٰ بھی تھا بنی اور رسول کے متعلق ارشاد ربانی ہے:-

وہما ارسلنا من رسول الا لیطاع باذن اللہ۔

کوئی رسول خدا نے ایسا نہیں بھیجا جو مطیع ہو وہ بھی غیر مسلموں اور کافروں کا۔ جبکہ اس کا خلیفہ اپنے نبی کا مطیع ہوتا ہے اس کے نقش قدم پر چلتا ہے ایسے دیکھیں کہ یہ اپنی علمیت کی ٹوٹکیں مارنے والے کس کردار کے حامل تھے آیا انہوں نے علماء و حق کا کردار ادا کیا یا علماء و موعود کا۔ نیز قادیانی جماعت میں شامل جو ”علماء“ تھے ان کا کردار کیا تھا مرزا قادیانی لکھتا ہے:-

”غرض یہ ایک ایسی جماعت (قادیانیت) ہے جو سارا انگریزی کی نمک پروردہ اور نیک نامی ماہسل کر رہے اور موردمرام گورنمنٹ ہیں اور زیادہ لوگ جو میرے اقارب اور خدام میں سے ہیں ان کے علاوہ ایک بڑی تعداد علماء کی ہے جنہوں نے میری اتباع میں اپنے وظیفوں سے ہزاروں دھن میں گورنمنٹ کے احسانات جمار پئے ہیں اور میں مناسب سمجھتا ہوں کہ ان میں سے اپنے چند مریدوں کے نام بطور نمونہ آپ کے ملاحظہ کے لئے ذیل میں لکھ دیا۔“
”تلیغ رسالت ص ۱۰۸ مہتمم۔ درخواست مرزا قادیانی لیفٹننٹ گورنر کے نام“

مرزا قادیانی ظالم فرنگی کی حمایت میں اس قدر اگے نکل گیا کہ اس کی اطاعت کو اپنا مذہب قرار دے ڈالا لکھتا ہے۔
”میں مسیح سچ کہتا ہوں کہ من کی بدخواہی کرنا ایک عروسی اور بدکار آدمی کا کام ہے۔ سو میرے مذہب جس کو میں بار بار ظاہر کرتا ہوں یہ ہے کہ اسلام کے دوسرے ہیں ایک خدا تعالیٰ کی اطاعت کر کے دوسرے اس سلطنت کی جس نے اس قائم کیا جس نے ظالموں کے ہاتھ اپنے سایہ میں ہمیں پناہ دی کہ سو سو وہ سلطنت حکومت برطانیہ..... سوواگ ہم گورنمنٹ برطانیہ سے سرکشی کریں تو گویا اسلام اور خدا اور رسول سے سرکشی کرتے ہیں۔“

(رسالہ گورنمنٹ کی توجہ کے لائق ص ۱۰۰-۱۰۱)
مرزا قادیانی نے ظالم فرنگی اور مسلمانوں کو اس کے خلاف

جہاد سے روکنے کے لئے جہاد کی حرمت کا فتویٰ دیا اور اسے یہودیہ رسم کہا مرزا لکھتا ہے :-
 « یہ وہ فرقہ ہے (حالا لکن فرقہ نہیں الگ مذہب ہے) جو قرآن احمدیہ کے نام سے مشہور ہے اور پنجاب اور ہندوستان اور دیگر مستشرق مقامات میں پھیلا ہوا ہے یہ وہ فرقہ ہے جو دن رات کوشش کر رہا ہے کہ مسلمانوں کے خیالات میں سے جہاد کی یہودیہ رسم کو اٹھارے۔ چنانچہ اب تک ساٹھ کے قریب میں نے ایسی کتابیں عربی فارسی اور اردو اور انگریزی میں تالیف کر کے شائع کی ہیں جن کا مقصد یہ ہے کہ یہ غلط خیالات مسلمانوں کے دلوں سے محو ہو جائیں۔»

دریویوف ریپنٹر بابت سن ۱۹۳۸ء جلد نمبر ۱۲
 اقتباس معروضہ جو مرزا قادیانی نے حکومت کو پیش کیا
 « بڑے میاں کے « فرمودات » سے اب ٹھوٹے میاں یعنی مرزا محمود بھی سینے وہ لکھتا ہے :-

« گورنمنٹ برطانیہ کے ہم پر بڑے احسان ہیں اور ہم بڑے آرام اور اطمینان سے زندگی بسر کرتے ہیں اور اپنے مقاصد پورا کرتے ہیں..... اور اگر وہ کسی ممالک میں تبلیغ کے لئے جائیں تو وہاں بھی برٹش گورنمنٹ ہماری مدد کرتی ہے۔»

(برکات خلافت صفحہ ۴۵)

« ہم حکومت کی ایسی خدمت کرتے ہیں کہ اس کے پانچ پانچ ہزار روپیہ تنخواہ پانے والے ملازم بھی کیا کریں گے۔»

(بیان مرزا محمود۔ اخبار الفضل قادیان یکم اپریل ۱۹۳۰ء نمبر ۱، نمبر ۶)

غلام کلام یہ کہ دعویٰ علمیت الراحق و صلاحت کا دعویٰ نبوت و خلافت کا اور چالیس کفر و باطل اور ظالم حکمرانوں کی اور پھر قادیانی مضمون نگار اور خط نگار کے مطابق علما و شہرین تحت ادب السعادت کا مصداق علماء ہیں جنہوں نے کفر و باطل کے ساتھ مکہ کی اور آج بھی ان کے جانشین علماء ان کے نقش قدم پر چلتے ہوئے اسلام کا پرچم بند کیے ہوئے ہیں۔ اس لحاظ سے ہم کہہ سکتے ہیں کہ اس روایت کا مصداق مرزا قادیانی، اس کا بیٹا مرزا

عمود، قادیانی علماء اور پوری قادیانی جماعت ہے۔ مضمون نگار اور خط نگار قادیانی نے مذکورہ روایت میں لفظ « مشور » کا ترجمہ « بدترین مخلوق کیا ہے ہم ان کا یہ معنی تسلیم کرتے ہوئے ان دونوں حضرات کے گوش گزار کرنا چاہتے ہیں کہ یہ معنی بھی مرزا قادیانی اور اس کے بیٹے مرزا عمود پر ہی صادق آتا ہے۔
 مرزا قادیانی کا مشہور شعر ہے :-
 « کہم خاک ہوں مے پیارے نہ آدم زاد ہوں۔
 ہوں بشر کی جائے نفرت اور انسانوں کی جا۔»
 (درشیں)

اس شعر میں مرزا قادیانی نے اپنے بدترین مخلوق ہونے کا اعتراف کیا ہے ہمارا دعویٰ بلکہ چیلنج ہے کہ کوئی قادیانی اپنے بوی بویوں اور بچوں کے سامنے اس شعر کا مفہوم بیان نہیں کر سکتا۔ پس معلوم ہوا کہ مرزا قادیانی جو سب سے بڑا عالم ہونے کا دعویٰ کرتا تھا اور ساتھ ہی نبوت و رسالت کا بھی مدعی تھا وہی اس شعر کی رو سے مذکورہ بالا روایت کا مصداق ہے یعنی بدترین مخلوق ہے۔

اب مرزا عمود کے بارے میں سینے وہ اپنے بارے میں خود کہتا ہے :-
 « کیا ہوں کس قدر کمزوروں میں ہو چھنسا۔
 سب جہاں بیزار ہو جائے جوہوں میں بے نقاب۔
 مرزا عمود کی وہ کمزوریاں کیا تھیں جنہیں دیکھ کر سارا جہاں اس سے بے زار ہو جائے۔ اس کی اگر تفصیل دیکھیں تو تو « تاریخ عمودیت »، کلمات عمودی، اور « ربوہ کا نہ ہیں امر » نامی کتابوں میں دیکھی جاسکتی ہے لیکن اس کی تھوڑی سی جھلک اس خط کے اقتباس میں ملاحظہ فرمائیے جو مرزا عمود نے خود پڑھ کر سنایا جو کہ لاہور کی مرزا نے لکھا ہے لیکن مرزا عمود نے اس کی تردید نہیں کی تردید کرنے کی جرأت کیسے کرتا اس کے کردار کے بارے میں مباہلے کے چیلنج ہوئے لیکن وہ میدان میں نہ آیا وہ خط یہ ہے :-

« ایک خط جس کے متعلق اس نے تسلیم کیا ہے نام نہیں بتایا) کہ وہ اس کا لکھا ہوا ہے اس پر یہ تحریر کیا ہے کہ حضرت مسیح موعود ولی اللہ تھے اور ولی اللہ بھی

کبھی زنا کر لیا کرتے ہیں اگر انہوں نے کبھی زنا کر لیا تو اس میں کیا حرج ہوا۔ پھر لکھتا ہے ہمیں حضرت مسیح علیہ السلام پر اعتراض نہیں کیونکہ وہ کبھی کبھی زنا کیا کرتے تھے ہمیں اعتراض موجودہ خمیفہ پر ہے کیونکہ وہ ہر وقت زنا کرتا رہتا ہے۔»
 (الفضل قادیان صفحہ ۴ - ۲۱ اگست ۱۹۲۸ء)
 زانی ہویا زانیہ قرآن مجید نے انہیں الخبیث الخبیثین کہا ہے مذکورہ خط کی روشنی میں ہم دونوں باپ اور بیٹے کے متعلق یہ الفاظ استعمال کر کے تین بتائیے کہ اس سے زیادہ بدترین مخلوق ہونے کا اور کوئی ثبوت ہو سکتا ہے؟ پس معلوم ہوا کہ مذکورہ روایت علما و شہرین تحت ادب السعادت کا مصداق مرزا قادیانی، اس کا بیٹا مرزا عمود بلکہ پوری قادیانی جماعت ہے۔ اس مسئلہ پر تفصیل سے روشنی ڈالی جاسکتی ہے لیکن ہم اس موضوع کو ختم کر کے دوسرے موضوع کی طرف آتے ہیں۔
 خط نگار قادیانی نے لکھا ہے کہ :-
 « اگر قرآن مجید کو پڑھیں تو نہ ماننے والوں کو صحنی، حمار، گھب، قرود، اور خنازیر بلکہ زیم تک کہا گیا ہے ایک قرآن کا فائدہ اپنے مفکرین کو اگر دولت الحرام، گدھا، خبیث وغیرہ نہ کہے تو اور کیا کہے؟»

(۱) قادیانیوں کی عادت ہے کہ وہ مرزا قادیانی کی صفائی دینے کے لئے ٹھہر کے پچھ پچھروں اور خدا کی سچی کتاب قرآن مجید پر الزامات لگانا شروع کر دیتے ہیں یہاں بھی قادیانی نے اس وجہ سے کام لیا ہے جہاں تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کسی منکر کا تعلق ہے اس سے جہنمی ہونے میں تو کسی شک و شبہ کی گنجائش ہی نہیں اگر حضور کا منکر جہنمی نہیں تو پھر دنیا میں کوئی جہنمی نہیں بلکہ سب ہی جنتی ہو گئے لیکن جہاں تک کسی کو حمار، گھب، قرود اور خنازیر کہنے کا تعلق ہے تو یہ الفاظ معذرت کے متعلق استعمال ہوئے ہیں جن کے چہرے مسخ ہو گئے تھے اور خدا نے ان پر یہ عذاب نازل کیا کہ انہیں بندر اور سور وغیرہ بنا دیا..... قادیانی مذکور نے یہ جو کچھ اٹھایا ہے انہوں نے ہے کہ یہ نکتہ قادیانی منافقوں اور احمدیہ پاکستان کے معنی کی نظروں سے اوجھل

کبھی زنا کر لیا کرتے ہیں اگر انہوں نے کبھی زنا کر لیا تو اس میں کیا حرج ہوا۔ پھر لکھتا ہے ہمیں حضرت مسیح علیہ السلام پر اعتراض نہیں کیونکہ وہ کبھی کبھی زنا کیا کرتے تھے ہمیں اعتراض موجودہ خمیفہ پر ہے کیونکہ وہ ہر وقت زنا کرتا رہتا ہے۔»

(الفضل قادیان صفحہ ۴ - ۲۱ اگست ۱۹۲۸ء)
 زانی ہویا زانیہ قرآن مجید نے انہیں الخبیث الخبیثین کہا ہے مذکورہ خط کی روشنی میں ہم دونوں باپ اور بیٹے کے متعلق یہ الفاظ استعمال کر کے تین بتائیے کہ اس سے زیادہ بدترین مخلوق ہونے کا اور کوئی ثبوت ہو سکتا ہے؟ پس معلوم ہوا کہ مذکورہ روایت علما و شہرین تحت ادب السعادت کا مصداق مرزا قادیانی، اس کا بیٹا مرزا عمود بلکہ پوری قادیانی جماعت ہے۔ اس مسئلہ پر تفصیل سے روشنی ڈالی جاسکتی ہے لیکن ہم اس موضوع کو ختم کر کے دوسرے موضوع کی طرف آتے ہیں۔
 خط نگار قادیانی نے لکھا ہے کہ :-
 « اگر قرآن مجید کو پڑھیں تو نہ ماننے والوں کو صحنی، حمار، گھب، قرود، اور خنازیر بلکہ زیم تک کہا گیا ہے ایک قرآن کا فائدہ اپنے مفکرین کو اگر دولت الحرام، گدھا، خبیث وغیرہ نہ کہے تو اور کیا کہے؟»

(۱) قادیانیوں کی عادت ہے کہ وہ مرزا قادیانی کی صفائی دینے کے لئے ٹھہر کے پچھ پچھروں اور خدا کی سچی کتاب قرآن مجید پر الزامات لگانا شروع کر دیتے ہیں یہاں بھی قادیانی نے اس وجہ سے کام لیا ہے جہاں تک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے کسی منکر کا تعلق ہے اس سے جہنمی ہونے میں تو کسی شک و شبہ کی گنجائش ہی نہیں اگر حضور کا منکر جہنمی نہیں تو پھر دنیا میں کوئی جہنمی نہیں بلکہ سب ہی جنتی ہو گئے لیکن جہاں تک کسی کو حمار، گھب، قرود اور خنازیر کہنے کا تعلق ہے تو یہ الفاظ معذرت کے متعلق استعمال ہوئے ہیں جن کے چہرے مسخ ہو گئے تھے اور خدا نے ان پر یہ عذاب نازل کیا کہ انہیں بندر اور سور وغیرہ بنا دیا..... قادیانی مذکور نے یہ جو کچھ اٹھایا ہے انہوں نے ہے کہ یہ نکتہ قادیانی منافقوں اور احمدیہ پاکستان کے معنی کی نظروں سے اوجھل

کبھی زنا کر لیا کرتے ہیں اگر انہوں نے کبھی زنا کر لیا تو اس میں کیا حرج ہوا۔ پھر لکھتا ہے ہمیں حضرت مسیح علیہ السلام پر اعتراض نہیں کیونکہ وہ کبھی کبھی زنا کیا کرتے تھے ہمیں اعتراض موجودہ خمیفہ پر ہے کیونکہ وہ ہر وقت زنا کرتا رہتا ہے۔»
 (الفضل قادیان صفحہ ۴ - ۲۱ اگست ۱۹۲۸ء)
 زانی ہویا زانیہ قرآن مجید نے انہیں الخبیث الخبیثین کہا ہے مذکورہ خط کی روشنی میں ہم دونوں باپ اور بیٹے کے متعلق یہ الفاظ استعمال کر کے تین بتائیے کہ اس سے زیادہ بدترین مخلوق ہونے کا اور کوئی ثبوت ہو سکتا ہے؟ پس معلوم ہوا کہ مذکورہ روایت علما و شہرین تحت ادب السعادت کا مصداق مرزا قادیانی، اس کا بیٹا مرزا عمود بلکہ پوری قادیانی جماعت ہے۔ اس مسئلہ پر تفصیل سے روشنی ڈالی جاسکتی ہے لیکن ہم اس موضوع کو ختم کر کے دوسرے موضوع کی طرف آتے ہیں۔
 خط نگار قادیانی نے لکھا ہے کہ :-
 « اگر قرآن مجید کو پڑھیں تو نہ ماننے والوں کو صحنی، حمار، گھب، قرود، اور خنازیر بلکہ زیم تک کہا گیا ہے ایک قرآن کا فائدہ اپنے مفکرین کو اگر دولت الحرام، گدھا، خبیث وغیرہ نہ کہے تو اور کیا کہے؟»

رہا کیونکہ اس شعرزاد قادیانی کی بدزبانوں اور گالیوں کا جواب صرف ایک لفظ زینم سے دینے کی کوشش کی ہے۔ مذکورہ قادیانی کو اس لحاظ سے انعام ملنا چاہیے کہ اس نے قرآن پاک سے ایک نہیں بہت سی گالیاں تلاش کر ڈالیں ایسے میں اگر کوئی عیسائی قادیانی مذکور سے کہے کہ تمہاری آسمانی کتاب قرآن میں گالیاں بھری ہوئی ہیں تو اس کا جواب قادیانیوں کے پاس یہی ہو گا کہ واقعتاً قرآن میں گالیاں بھری ہوئی ہیں۔ قادیانی مذکور کو شرم سے ڈوب مرنے چاہیے کہ ایک طرف تو یہ دعویٰ کہ ہماری جماعت عیسائیت کے خاتمے کے لئے سرگرم ہے اور دوسری طرف قرآن پاک کے بارے میں کہا جا رہا ہے کہ اس میں گالیاں بھری ہوئی ہیں۔

(۲) جہاں تک لفظ زینم کا تعلق ہے تو اس کے بارے میں پہلی بات یہ کہیں گے کہ اللہ تعالیٰ عالم الغیب ہے اللہ تعالیٰ کے سوا کوئی علم غیب نہیں جانتا انسان کی ہر ہر حرکات و سکنات اس کے سامنے ہے اللہ تعالیٰ یہ بھی جانتا ہے کون حلالی ہے اور کون حرامی ہے اللہ تعالیٰ نے جس شخص کو زینم کہا ہے تو اللہ تعالیٰ کو اس کے بارے میں علم ہے بھی زینم کہا ہے پھر اس کے ساتھ یہاں زینم کا لغوی معنی بھی غور طلب ہے:-

لغت کی مشہور کتاب "لسان العرب" میں لکھا ہے:-

(۱) الملق بالقوم و لیس منہم۔

تاج العرب میں لکھا ہے:-

المستلحق فی قوم و لیس منہم۔

یعنی لغت کی ان دو مشہور کتابوں کا رو سے زینم کے معنی یہ ہوئے:-

۱۔ وہ شخص جو کسی دوسری قوم میں شامل ہو جائے۔

۲۔ بلکہ وہ اس قوم میں سے نہیں۔

سیدنا حسان بن ثابت رضی اللہ تعالیٰ عنہ اخبرنا صلی اللہ علیہ وسلم کے خاص شاعر اور صحابی تھے آپ اپنے ایک شعر میں زینم کا لفظ استعمال کرتے ہیں اور خود ہی اس کا معنی بھی بیان فرماتے ہیں فرمایا:-

ترشیہ تدعاه الرجال نیرارۃ۔

کما نزل فی مرض الادیعہ الاکارخ۔

یعنی زینم وہ ہے جسے لوگ زائد سے تعبیر کرتے ہیں جس طرح کھال میں ٹانگیں زائد معلوم ہوتی ہیں۔ قادیانی مذکور بتائے کہ تمہارا معنی صحیح ہے یا لغات اور حضرت سیدنا حسان بن ثابت رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا؟ (۱) گالی ہمیشہ کمزور آدمی دیتا ہے جبکہ اللہ تعالیٰ قوی و عزیز، غالب تبار جبار اور قدیر ہے خدا جب نافرمان قوموں کو ان کی نافرمانی کی سزا ان کی شکلیں تبدیل کر کے دے سکتا ہے انہیں بندرا اور سورا بنا سکتا ہے انہیں زمین میں دھنسا سکتا ہے تو اسے گالی دینے کی کیا ضرورت ہے کیا خدا کو بھی تم لوگ مرزا قادیانی کی طرح سمجھتے ہو کہ جب وہ عیسائی پارٹیوں سے مناظرہ اور بحثوں میں لا جواب ہوتا تو گالیاں دینا شروع کر دیتا تھا کیونکہ دلائل سے ہی دامن تھا۔

(۲) کوئی شخص کسی کو دلدار بنا یا حرام زادہ یا دوزخ کوئی گالی دیتا ہے جبکہ جس شخص کو گالی دی گئی ہے وہ ایسا نہیں ہے تو وہ گالی اسی پر لوٹ جاتی ہے مرزا قادیانی نے جن علماء و مسلمانوں کو گندیں اور نمش گالیاں دی ہیں ظاہر ہے کہ وہ بلاشبوت اور بلا تحقیق کے دی ہیں اس لئے وہ گالیاں خود مرزا قادیانی پر لوٹ گئیں اور حدیث کا رو سے مرزا قادیانی خود دلدار بنا اور حرام زادہ قرار پایا۔

(۳) قادیانی مذکور کے مطابق مرزا قادیانی نے علماء کو اس لئے گالیاں دی ہیں کہ وہ مرزا کے مکفر اور مکذب تھے۔ علماء اور مسلمانوں کا تو یہ تصور ہوا لیکن کیا قادیانی مذکور یہ بتائے گا کہ مرزا قادیانی نے خدا کے پاک پیغمبر سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو جو گالیاں دی ہیں اور ان کی شان میں جو گستاخیاں کی ہیں آخر ان کا کیا تصور تھا؟ وہ تو بقول قادیانیوں اور مرزا قادیانی کے مکفر و مکذب نہیں تھے بلکہ صدق تھے جیسا کہ قادیانی کہتے ہیں کہ قرآن پاک میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی یہ جو بشارت مذکور ہے "وہبشوا برسول یا قی من بعدی اسمیٰ احمد" اس کا مصداق مرزا قادیانی ہے۔ اس بشارت کا حاصل مرزا قادیانی نے یہ دیا کہ انہیں گندی گالیاں دیں بتایا جائے کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کس بزم کی پاراشمیں مرزا

قادیانی کے سب دشمن کا نشانہ بنے۔

(۴) قادیانی مذکور نے مرزا قادیانی کو نہ ماننے کا وجہ سے تمام مسلمانوں کو بندرا اور سورا کہا ہے لیکن مرزا قادیانی جس کو وہ خود ہی اور رسول وغیرہ نہ جانے کیا کیا ماننا ہے اس نے قادیانی مذکور سمیت تمام قادیانیوں کو بندرا اور سورا کہا ہے قادیانیوں کی لاہوری جماعت کا اخبار پیغام صلح لاہور، اپریل ۱۹۴۲ء مرزا قادیانی کی کتاب نزول اسرار کے حوالے سے لکھا ہے:-

"تب آپ نے (یعنی مخالف نے) نزول المسیح میں سے حضرت مرزا صاحب کا وہ رو یا پڑھا جس میں حضور نے لکھا ہے کہ میں نے دیکھا کہ میں ایک جنگل میں ہوں اور میرے ارد گرد بہت سے درندے بندرا اور سورا وغیرہ ہیں اور اس سے استدلال یہ کیا کہ یہ احمدی جماعت کے لوگ ہیں،،

قادیانی مذکور ہی بتائے کہ تم تو یہ کہتے تھے کہ مرزا قادیانی خادم قرآن ہے اور اس نے مکفرین اور مکذبین کو گالیاں دی ہیں لیکن اس حوالے میں تو مرزا نے اپنے تمام مریدین اور صدیقین سب کو ہی درندے، بندرا اور سورا بنا ڈالا۔ اب ہم مناسب سمجھتے ہیں کہ قادیانی مذکور کو مرزا قادیانی کی تصویر کا دوسرا رخ بھی دکھادیں اس نے تو مرزا قادیانی کی گالیوں اور بدزبانوں کو جائز قرار دیا ہے لیکن مرزا قادیانی بقلم خود گالیاں دینے والوں کو کیا کہتا ہے ملاحظہ کیجئے مرزا لکھتا ہے:-

(۱) غلط بیانی اور بہتان طرازی راستبازوں کا کام نہیں بلکہ نہایت شریراور بدذات آدمیوں کا کام ہے۔ (آریہ دھرم صفحہ)

اس حوالے میں مرزا قادیانی غلط بیانی بہتان طرازی کرنے والوں کو نہایت شریراور بدذات کہا ہے اب قادیانی مذکور اپنی پیش کردہ روایت علامہ شریعتی تحت ادیہ السعہ پر غور کرے اس میں شرک لفظ ہے جو شریعت کے معنی میں آتا ہے چونکہ مرزا قادیانی کا سب سے بڑا عالم ہونے کا دعویٰ تھا اور وہ انتہائی روجے کی گندی گالیاں بھی دیتا تھا پس یہ روایت مرزا قادیانی

شاہ وغیرہ بارہ اشخاص نے آل انڈیا کشمیر کمیٹی کو کچھ بھیجا کہ آئندہ کشمیر کمیٹی کا صدر غیر قادیانی ہوا کرے گا۔ یہ قصر قادیانیت میں زلزلہ برپا کر دینے والی خبر تھی۔ علامہ اقبالؒ کو یہ بھی معلوم ہو چکا تھا کہ قادیانی کشمیر اور کشمیر کمیٹی کے متعلقہ سارے راز انگریزوں تک پہنچاتے ہیں۔ اس کی تصدیق کے لیے علامہ اختر فتح پوری فرماتے ہیں۔

میاں صاحب (مرزا بشیر الدین محمود) کے خاندان کے ایک انتہائی فریبی عزیز نے بلا واسطہ میرے پاس بیان کیا۔

”حضور (مرزا بشیر الدین محمود) تمام

کارگزاری کی رپورٹ باقاعدہ طور پر انگریزی حکومت

کو کھجوا یا کرتے تھے۔ ایک رات پولیس کی ڈیپارٹمنٹ

کے دو آدمی علامہ اقبالؒ کے مکان پر آئے۔ انہوں

نے ملنی بخش سے پوچھا۔ علامہ صاحب کہاں ہیں۔

ہم ان سے ملاقات کرنا چاہتے ہیں۔ ملنی بخش نے کہا

وہ سو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ انہیں فوراً جگا

دی۔ ہمیں ان سے ایک ضروری کام ہے اور اسی

وقت ہم نے واپس بھی جانا ہے۔ علامہ قریب ہی

سوئے ہوئے تھے۔ ان کی آواز سن کر بیدار ہو گئے

تو انہوں نے علامہ اقبالؒ کے سامنے وہ ٹاڈا رکھا

دیکھ دیا جو میاں محمود احمد نے گورنمنٹ کو بھیجا تھا۔

نیز انہوں نے کہا کہ اگر ہمارے متعلق یہ پتہ چل جائے

کہ ہم یہ فائیس اٹھا کر یہاں آئے ہیں تو ہماری

مرزائیت کے سوا کچھ نہیں۔ مگر ہمیں اس بات پر

حیرت ہے کہ آپ نے ایک ایسے آدمی کو کشمیر کمیٹی

کا صدر بنایا ہوا ہے جو گورنمنٹ کا جاسوس ہے۔“

(قادیانی تحریک کا سیاسی پس منظر ص ۳۱-۳۲)

از علامہ اختر فتح پوری

جب مرزا بشیر الدین نے کمیٹی کی صدارت سے استعفیٰ

دے دیا تو اس کے ساتھ ہی دوسرے قادیانی حضرات بھی ہاتھ

پاؤں توڑ کر بیٹھ گئے۔ تجویروں کے منہ بھی بند ہو گئے۔ جو

قادیانی وکلاء ریاست میں مسلمانوں کے مقدمات لڑ رہے تھے

انہوں نے مقدمات کی پیروی نہ کر دی۔ گویا بشیر الدین کے

صدارت سے ہٹنے سے سارے قادیانی کشمیر کمیٹی سے بہت پرے

ہٹ گئے۔ جب کمیٹی کے کاموں میں بہت زیادہ رکاوٹیں پڑنے

مسئلہ کشمیر اور قادیانیت

طاہر رزاق، لاہور

انہوں نے مرزا بشیر الدین کو کمیٹی کی صدارت سے چلنا کرنے کا پروگرام بنایا۔ اس کی تفصیل جناب محمد احمد خاں سے سنئے۔

”کشمیر کمیٹی ایک عرصے تک باقاعدگی سے کام

کرتی رہی اور اس دوران میں قادیانیوں کی سرگرمیاں

بھی ریاست میں زور پھرتی گئیں۔ اس دوران میں کمیٹی

میں شامل ہونے والے مسلم زعماء کو اس امر کا اندازہ

ہو چلا تھا کہ مرزا بشیر الدین محمود کمیٹی کو کشمیر مسلمانوں

کے مفاد سے زیادہ اپنے جماعتی مفاد میں استعمال کر

رہے ہیں۔ کمیٹی کا کوئی دستور بھی نہیں تھا اور صدر

کو غیر معمولی اختیارات دیئے گئے تھے۔ اس کمی کو بھی

پورا کرنا پیش نظر تھا۔ چنانچہ نئے عہدہ دار منتخب

کرنے کے لیے اور کمیٹی کا باقاعدہ دستور مدون کرنے

کے لیے لاہور میں آل انڈیا کشمیر کمیٹی کا دوسرا اجلاس

منعقد ہوا۔ اس میں مجلس احرار کے بعض رہنماؤں

نے بھی شرکت کی۔ اجلاس میں جب یہ مطالبہ کیا

گیا کہ کمیٹی کا باقاعدہ ایک دستور مرتب کیا جائے

تو قادیانی حضرات نے اس کی پر زور مخالفت کی۔

وہ دیکھ رہے تھے کہ دستور مرتب کرنے سے دراصل

ان کو علیحدہ کیا جانا مقصود ہے۔ مرزا بشیر الدین محمود

نے بطور احتجاج کمیٹی کی صدارت سے استعفیٰ دے

دیا اور علامہ اقبالؒ کمیٹی کے نئے صدر منتخب کر

لیے گئے۔“ (علامہ اقبالؒ کا سیاسی کارنامہ

ص ۱۸۴۔ از محمد احمد خاں)

اس پر انتہائی خوش کنی اضافی ہو کر علامہ اقبالؒ نے

مشی ۱۹۳۳ میں خود اودھان بہادر حاجی رحیم بخش اور سید محسن

”بدقسمتی سے صدارت مرزا بشیر الدین محمود

نے کر ڈالی اور آل انڈیا کشمیر کمیٹی کے صدر بھی وہی

بن بیٹھے۔ یہ قادیانیوں کی ایک سوچی سمجھی حال

ثابت ہوئی۔ اس کمیٹی کے قائم ہوتے ہی مرزا بشیر الدین

محمود نے ہر خاص و عام کو یہ تاثر دینا شروع کر

دیا کہ ان کی صدارت میں اس کمیٹی کو قائم کر کے

ہندوستان بھر کے سرکردہ مسلمان اکابرین نے

ان کے والد مرزا غلام احمد قادیانی کے مسلک

پر مہر تصدیق ثبت کر دی ہے۔ اس شرابگیر پانگینڈے

کے جلو میں قادیانیوں نے انتہائی عملت کے ساتھ

اپنے مبلغین کو جوں و کشمیر کے طول و عرض میں

پھیلانا شروع کر دیا تاکہ وہ ریاست کے سادہ

روح عوام کو درغلا کر انہیں اپنے خود ساختہ نبی

کا حلقہ گوش بنانا شروع کر دیں۔ یہ مہم کافی کامیاب

رہی۔ کئی دوسرے مقامات کے علاوہ خاص طور پر

’شہوپاں‘ میں مسلمانوں کی ایک خاص تعداد قادیانی

بن گئی۔ پونچھ کے شہر میں بھی مسلمانوں کی اکثریت نے

’قادیانی‘ مذہب اختیار کر لیا۔ یہ خبر سننے ہی میں لاہور

مولانا عطا اللہ شاہ بخاری پونچھ شہر پہنچے اور اپنی

خطیباں آتش بانی سے قادیانیت کے ڈھول کا ایسا

بول کھولا کہ شہر کی جو آبادی مرزائی بن چکی تھی وہ

تقریباً ساری کی ساری تائب ہو کر از سر نو مشرف

ہو اسلام ہو گئی۔“

(شہاب نامہ ص ۳۶۱-۳۶۰۔ از قدرت اللہ شاہ)

جب یہ تمام ہونے تک صورت حال مسلمانوں کے سامنے آئی تو

گیں تو کمیٹی ایک تھکن کا شکار ہو گئی کیونکہ کمیٹی کے کردار دھرتا تو قادیانی ہی تھے۔ علامہ اقبال قادیانیوں کے رویے سے تنگ آچکے تھے۔ لہذا علامہ اقبال قادیانیوں کے رویے سے بدل ہو کر صرف ۴۳ دن بعد کشمیر کمیٹی سے مستعفی ہو گئے۔

علامہ اقبال نے کشمیر کمیٹی سے اپنی صدارت کے استعفی میں لکھا۔

”برصغیر سے کمیٹی میں کچھ ایسے لوگ بھی ہیں جو

اپنے مذہبی فرقے کے امیر کے سوا کسی دوسرے کا اتباع

کرنا گناہ سمجھتے ہیں۔ چنانچہ احمدی دکلا میں سے ایک

صاحب جو میرپور کے مہذبات کے پیروی کر رہے تھے

حال ہی میں اپنے ایک بیان میں واضح طور پر اس

خیال کا اظہار کیا۔ انہوں نے صاف طور پر کہا

کہ وہ کسی کشمیر کمیٹی کو نہیں مانتے اور جو کچھ انہوں

نے یہاں کے ساتھیوں نے اس ضمن میں کیا وہ ان

کے امیر کے حکم کی تعمیل تھی۔“ (اقبال اور سیاست

طی ص ۳۴ از رئیس احمد جعفری)

کشمیر کمیٹی کے خاتمے کے بعد بھی عیار قادیانی اپنی عیاری

اور کارائی کو ریاست میں جاری رکھنا چاہتے تھے۔ انہوں نے

بڑی ڈھٹائی کے ساتھ ایک اور ادارہ ’تحریک کشمیر‘ کے نام سے

قائم کرنا چاہا اور پھر اس سے بھی زیادہ ڈھٹائی سے علامہ اقبال

سے درخواست کی کہ وہ کرسی صدارت سنبھالیں۔

”ڈاکٹر صاحب! قادیانی تحریک کے تحت مخالفین بچے

تھے اور ان کا خیال تھا کہ تحریک کشمیر کے ناپیر قادیانی حضرات

اپنے عقائد کی نشرو اشاعت کرنا چاہتے ہیں۔ اس لیے اس

آئرو کو قبول کرنے سے انکار کرنا۔“ (اقبال کا سیاسی کارنامہ ۱۹۵۷

از محمد احمد خاں)

حد بندی کمیشن اور قادیانیوں کا گھنٹا دنا

کردار :- مسلمانان ہند کی طویل جدوجہد کے بعد جب علامہ

کی شب و ذکر سحر آشنا ہو رہی تھی اور دنیا کے نقشے پر سب سے

بڑی اسلامی ریاست، پاکستان، معرض وجود میں آ رہی تھی۔

تقسیم ہندوستان کے لیے حد بندی کمیشن مصروف عمل تھا۔ مسلم

اکثریت کے علاقوں کو پاکستان میں اور مسلم اقلیت کے علاقوں

کو ہندوستان میں شامل ہونا تھا۔ کانگریس اور مسلم لیگ کے نمائندے

اپنے اپنے دلائل دے رہے تھے۔ جب حد بندی کمیشن ضلع گورداسپور

پہنچا تو قادیانیوں نے کمیشن کے سامنے اپنا الگ محضر نام پیش

کیا۔ الگ نقشہ پیش کیا۔ اپنے محضر نام میں قادیانیوں نے اپنی

تخلو اپنے علیحدہ مذہب، فوجی و سول ملازمین کی کیفیات اور

دیگر تفصیلات درج کیں اور مطالبہ کیا کہ قادیان کو ڈیپٹی

سٹی قرار دیا جائے۔ قادیانیوں کا ڈیپٹی سٹی کا مطالبہ تو منظور

نہوا۔ لیکن ان کے الگ محضر نام پیش کرنے کی وجہ سے مسلمان

اقلیت میں رہ گئے اور گورداسپور کا ضلع ہندوستان کی جھولی

میں ڈال دیا گیا۔ مسلم لیگ شروع سے اس ضمن میں تیار ہی کہ

قادیانی پاکستان کا ساتھ دیں گے لیکن مرزا قادیانی کی امت

نے وہ ہاتھ دکھایا کہ مسلم لیگ ٹک ٹک دیکھتی رہ گئی۔ مسلم لیگ

کے ساتھ یہ سلوک کیوں نہ ہوتا کیونکہ مسلم لیگ کے موقف کا وکیل

ظفر اللہ قادیانی تھا۔ جس کا روحانی پیشوا متعدد مرتبہ متعدد

جگہوں پر پاکستان کے بارے میں اپنے خبیث باطن کا اظہار

اس طرح کرتا رہا۔

”ہم نے یہ بات پہلے بھی کہی بارگاہی ہے اور

اب بھی کہتے ہیں کہ ہمارے نزدیک پاکستان کا

بنا اصولاً غلط ہے۔“ (افضل ۱۲-۱۳

اپریل ۱۹۴۷ء) خطبہ مرزا محمود احمد)

”ممکن ہے عارضی طور پر کچھ افتراق

(میلنگی) ہو اور کچھ وقت کے لیے دونوں

قوتیں (ہندو مسلم) جدا جدا رہیں مگر یہ حالت

عارضی ہوگی اور ہمیں کوشش کرنی چاہیے کہ

جلد دور ہو جائے۔ بہر حال ہم چاہتے ہیں الگ

ہندوستان بنے۔“ (قادیانی روزنامہ افضل

۱۷ مئی ۱۹۴۷ء)

”میں قبل ازیں بنا چکا ہوں کہ ہم

ہندوستان کی تقسیم پر رضامند ہوئے تو خوشی

سے نہیں بلکہ مجبوری سے اور ہم کوشش کریں

گے کہ کسی نہ کسی طرح متحد ہو جائیں۔“ (افضل

۱۶ مئی ۱۹۴۷ء خطبہ مرزا محمود احمد خلیفہ

قادیان)

یہ تو تھے اس کے روحانی لیڈر کے زہر آلود خیالات اور

خود ظفر اللہ نے بانی پاکستان محمد علی جناح بنانہ نہ پڑھی بلکہ

باہر پڑا گیس پسا سے بیٹھا رہا اور پھر جب وزیر اعظم لیاقت علی خاں

نے اس کی دل دھس مگر گریوں کو دیکھتے ہوئے اسے ذریعہ رنج کے

عہدہ سے الگ کرنے لگے تو اس نے اپنے ایک جرم خیزاد

سے ہانک کوزے کے ذریعے وزیر اعظم خان لیاقت علی خان کو اس

وقت قتل کروا دیا جب وہ راولپنڈی میں ایک جلسہ عام سے خطاب

فرمانے والے تھے ظفر اللہ خاں نے مسلم لیگ اور مسلمانوں کا موقف

خاک پیش کرنا تھا جس کی اپنی جماعت نے مسلمانوں سے الگ اپنا

محضر نام پیش کیا۔

میر کیا سادہ ہیں بیمار ہوئے جس کے سبب

اسی عطار کے لونڈے سے دوایتے ہیں

ستم بالائے ستم پھر یہ ظفر اللہ قادیانی مقدمہ کشمیر کا وکیل

بن کر ہو۔ این۔ او میں جا پہنچا اور ٹی بی، فضول اور بے ہودہ

تقریریں کر کے وقت ضائع کرتا رہا اور مسلم کشمیر کو بے جان مگر

کرتا رہا، ہم اس اہونی صورت حال پر تیرہ مرتبہ کرتے ہوئے یہی کہہ

سکتے ہیں۔

وہ اک شخص جو آیا ہے آنہیاں لے کر

اسی سے اپنے دے کی ضمانتیں مانگوں

بھارت کے پاس کشمیر پہنچنے کے لیے گورداسپور داصرینی

راستہ ہے۔ گورداسپور بھارت کے پاس جانے سے بھارت کو

کشمیر میں مداخلت کا بھرپور موقع مل گیا اور اگر گورداسپور بھارت

کے پاس نہ جاتا تو ہارا کشمیر کے پاس اس کے سوا کوئی چارہ نہ

تھا کہ وہ پاکستان سے الحاق کرتا۔ پاکستان کے سارے دریا کشمیر

سے آتے ہیں اور یوں پاکستان کی دولت کی ساری کنجیاں بھارت

کے ہاتھ میں چلی گئیں۔

گورداسپور کے مسلمان اپنے گھروں میں اس امید کے

چراغ جلائے بیٹھے تھے کہ گورداسپور ضرور پاکستان میں شامل

ہوگا لیکن جب قادیانیوں نے اپنے محضر نام کا خیر ان کا پشت

میں کاڑ دیا تو وہ مارے جرت و تکلیف کے ٹپ اٹھے۔

ہندوؤں اور سکھوں نے ان کے گھر جلادئے۔ باہر بھاگے تو زہر

ان کی چھاتیوں کے استقبال کے لیے تیار تھے۔ معصوم بچوں کو

ماؤں کی چھاتیوں سے نوح کر مٹا بھری آنکھوں کے سانپنوت

کا رقص کرایا گیا۔ ہتھتے گھروں کو گاجروں کی طرح کاٹ

دیا گیا۔ ہزاروں روکیاں ایسی اغوا ہوئیں کہ پھر ان کا انتظار کرتے

ہوئے والدین کی آنکھیں پتھر آئیں۔

باقی آئندہ

ربوہ میں شبان ختم نبوت کا قیام عمل میں لایا گیا

جامعہ ختم نبوت مسلم کالونی ربوہ میں ایک اہم اجلاس منعقد ہوا۔ جس کی صدارت مولانا اکرم طوفانی نے کی۔ اجلاس میں مسلم کالونی اور ملحقہ موصفات کے معززین اور نوجوانوں نے کثیر تعداد میں شرکت اجلاس میں متفقہ طور پر مندرجہ ذیل اقرار کو مجلس کے لئے منظور کیا گیا۔

سرپرست اعلیٰ۔ مولانا غلام مصطفیٰ۔

سرپرست۔ چوہدری محمد شفیع۔ چوہدری غلام سرور۔

صدر۔ محمد اقبال قریشی

جنرل میکر ٹری۔ سیر محمد قدوم۔

نائب صدر۔ مولانا غلام اللہ۔

نائب صدر دوم۔ سیف اللہ۔

ایڈیشنل میکر ٹری۔ امین علی باوجودہ۔

خازن۔ خورشید علی۔

سیکرٹری انفارمیشن۔ راشد علی۔

رابطہ میکر ٹری۔ محمد فواز۔

بلکہ سالانہ اجلاس کے لئے میاں غلام رسول کو منتخب کیا

گیا۔ مجلس شوریٰ میں علم الدین، محمد رمضان، لاکھ کریم،

ناصر ہاشمی، محمد حیات، سارنگ زیب، ممتاز علی، حفیظ عباس

فیض الحسن، زاہد ریاض، خادم حسین بھٹی، طالب حسین،

گل آغا خاں، اختر عباس شاہ، شیر بہادر منظور احمد، نور

محمد، محمد علی، محمد اسماعیل، محمد ریاض، محمد اسلم، مبشر عزیز،

مہر غلام احمد، مہر محمد افند، ناصر علی، سجاد حسین شاہ۔

منظور حسین شاہ اور دیگر اراکین نے بھرپور شرکت کی

اور تمام اراکین حضرات نے متحد ہو کر اپنے مسائل حکام

بالا تک پہنچانے اور ختم نبوت کے لئے ہر قربانی دینے کا

عہد کیا۔ غلام رشوت بیک مبلغ کرنے والے ناصر پر

کڑی نظر رکھنے کا وعدہ بھی کیا گیا۔ اور طے پایا کہ ہر

مہینہ کے پہلے جمعہ کو شبان ختم نبوت کا اجلاس منعقد

ہوا کرے گا۔

●●

فرانس میں اسلام دوسرا بڑا مذہب ہے۔

فرانس میں عیسائیت کے بعد اسلام سب سے بڑا مذہب



مذہب ہے۔ اس وقت فرانس میں ۳۰ لاکھ سے زائد مسلمان ہیں۔ جن میں سے لاکھ فرانس میں مسلمان ہیں، جبکہ باقی الجزائر، تونس اور مغرب سے نقل مکانی کر کے فرانس میں قیام پذیر ہونے والے مسلمان ہیں۔

اخبار العالم الاسلامی مکتبہ المکرّمہ

بلیغم میں ۳ لاکھ مسلمان۔

بلیغم کے متعلق اخبار العالم الاسلامی کی رپورٹ یہ ہے

کہ وہاں اسلام سرگرمیاں ان بدن بڑھ رہی ہیں اور

عمل کے میدان میں بھی مسلمانوں کی پیش رفت بہت اچھی

ہے خصوصاً نوجوان نسل میں اسلامی تعلیمات حاصل کرنے

کے بارے میں اچھا شعور ہے۔

اس وقت بلیغم میں سو مسجدیں ہیں مسلمانوں کی

تعداد تین لاکھ ہے جن میں ۶۰ فیصد مغربی اور ۴۰ فیصد

ترکی ہیں۔

اخبار العالم الاسلامی مکتبہ المکرّمہ

فلپائن میں فوج در فوج

بت پرست قبائل اسلام

میں داخل ہو گئے۔

اسیلا، رابطہ عالم اسلامی کے ہفت روزہ جریدہ

العالم الاسلامی نے پہلے مسئلہ پر یہ نمایاں طور پر خبر شائع کی

تھی کہ فلپائن کے علاقہ، اوسان، کے رہنے والے بت پرست

قبائل نے فوج در فوج مذہب اسلام کو قبول کرنا شروع

کر دیا ہے۔

یہ لوگ مور و اسلامی تحریک کے قائد جناب سلامت

باشم کی خدمت میں پہنچے اور ان کے ہاتھ پر اسلام قبول

کر لیا ان میں سے جن لوگوں نے اسلام قبول کر لیا ہے

ان کا تعداد آٹھ سو تالیس ہے۔

جس تقریب میں اسی بڑی تعداد نے اسلام قبول

کیا اس کے شرکاء سے خطاب کرتے ہوئے جناب سلامت

باشم نے کہا کہ اتنی بڑی تعداد میں فوج در فوج لوگوں کا

مسلمان ہونا معض اللہ تعالیٰ کی توفیق ہے وہ جس کو چاہتے

ہیں ہدایت سے نوازتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہم ان نو

مسلموں کی دینی تعلیمات کے لئے کافی کچھ انتظام کر لیا

ہے انشاء اللہ ان کو قرآن پڑھایا جائے گا مسائل فقہیہ

سے آگاہ کر دی جائے گی۔ انہوں نے کہا وہ وقت دور نہیں

کہ اس علاقے کے تمام لوگ اسلام قبول کر لیں گے۔

یک روزہ تیسویں سالانہ

ختم نبوت کانفرنس

ضلع خوشاب

ماہ نومبر

حافظ محمد حیات انگوئی

۵ جون ۱۹۹۲ بروز جمعہ المبارک جامع مسجد

ختم نبوت جامعہ ضلع خوشاب میں حسب سابق یک روزہ

۳۳ ویں سالانہ ختم نبوت کانفرنس منعقد ہوئی کانفرنس

کی دو نشستیں منعقد ہوئیں۔ پہلی نشست ۱۰ بجے صبح شروع

ہوئی۔ نشست کا آغاز جناب حافظ حسین احمد صاحب

انگوئی کی تلاوت کلام مجید سے ہوا۔ تلاوت کے بعد جناب

صوفی محمد نواز صاحب چلبانہ اور حافظ حسین احمد صاحب

انگوئی نے بارگاہ رسالت مآب صلی اللہ علیہ وسلم کے

حضور ہدیہ نعت پیش کیا۔ اس کے بعد مبلغ ختم نبوت

حضرت مولانا محمد اسماعیل صاحب شیبان آباد اور شاہین

ختم نبوت حضرت مولانا اللہ وسایا صاحب مٹکان نے

فقیدہ ختم نبوت کی اہمیت اور رد قادیانیت کے سوغوے

پر ایمان افروز تقاریر فرمائیں۔ حضرت مولانا عبد

المالک صاحب جھواریا نے خطبہ جمعہ دیا اور امانت

ناز جمعہ کرائی۔ اور اس طرح یہ پہلی نشست تین بجے سہ

پہر اختتام پذیر ہوئی۔

تہ گنگ شہر سے حضرت قادی عبدالرحمن عثمانی

صاحب خلیفہ جامع مسجد ہاجرین تہ گنگ کی زیر

قیادت ختم نبوت کے پروانوں کا قافلہ ایک پیشاپیش کے ذریعہ جامع و تحفہ ختم نبوت زندہ باد کے فلک نکلان نصرت لگا تا ہوا بوقت نماز عشاء جامع مسجد ختم نبوت جاہلہ پہنچا۔

نشست دوم بعد از نماز عشاء وزیر صدارت حضرت پیر حبیب بخش صاحب کھمیاں شروع ہوئی۔ صلح بیکرونی کے فرانسے مجاہدان جناب محمد ایسا صاحب انگوئی نے سرانجام دیئے۔ نشست کا آغاز حضرت قاری محمد رین صاحب مرد وال کی تلاوت کلام مجید سے ہوا۔ حافظ حسین احمد صاحب انگوئی نے ہدیہ نعت پیش کیا اس کے بعد مسئلہ ختم نبوت کی شرعی حیثیت، رو قادیانیت، شان رسالت سآب صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم، شان صحابہ کرامؓ و ولایت عظام و مقام اولیائے کرام کے مقدس عزائمات پر درج ذیل علمائے کرام کی تقاریر ہوئیں۔

(۱) حضرت مولانا عبید اللہ صاحب صلح ختم نبوت ربوہ -

(۲) حضرت مولانا محمد علی صاحب خطیب جامع مسجد میرا تھر چک -

(۳) حضرت مولانا قاری نور محمد صاحب خطیب جامع مسجد عائشہ صدیقہ تہ گنگ -

(۴) حضرت مولانا قاری عبدالحمید فلو ق صاحب

خطیب جامع مسجد حق چار یا تہ گنگ۔

(۵) حضرت مولانا قاری عبدالرحمن عثمانی صاحب

خطیب جامع مسجد بہا جیرین تہ گنگ والے نشست دوم

کے آخری مقرر تھے۔ آپ نے اپنی تقریر میں ختم نبوت

کا نفس جاہلہ کے پس منظر سے مسامحین کو آگاہ کرتے

ہوئے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کی نصرت و فضل و کرم اور کاربانی

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کی انتہک جدوجہد اور شاندار

قربانیوں نیز مسلسل سالانہ ختم نبوت کانفرنسیں منعقد

کرنے کی وجہ سے اس علاقے سے "نخلہ" کے نام پر ربوہ

ثانی بنانے کا ناپاک قادیانی منصوبہ ناکام ہوا۔ اور

قادیانی اس علاقے سے راہ فرار اختیار کرنے پر مجبور ہوئے

مزید آپ نے امیر شریعت حضرت مولانا سید عطاء اللہ

شاہ صاحب بخاری سمیت ان تمام اکابرین احرار و

ختم نبوت، رضا کاران ختم نبوت اور شہدائے ختم نبوت

کو زبردست توجیح عقیدت پیش کرتے ہوئے فرمایا۔

کہ ان اکابرین و شہداء کی شاندار قربانیوں اور انتہک

جدوجہد کے بدولت ہی اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے

قادیانیوں کو ۱۹۷۴ء میں اٹینی طور پر غیر مسلم اقلیت

قرار دیا جا چکا ہے۔ اس کے علاوہ حضرت قاری صاحب

نے عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت تہ گنگ کے سرپرست

حضرت قاری محمد سعید عثمانی صاحب مرحوم خطیب

عید گاہ تہ گنگ اور عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے ایک انتہائی مخلص جان نثار و معاون حضرت حافظ عبد الرحمن صاحب مرحوم کنگ چکی شیخ جی لاوہ تحصیل تہ گنگ سمیت تمام اکابرین و رضا کاران و شہدائے ختم نبوت کی ارجح مقصد کے لئے دعائے مضرت کروائی۔

آخر میں حضرت قاری صاحب نے حاضرین جملہ کی پرزور تائید سے دو قراردادیں منظور کروائیں۔ جو کہ درج ذیل ہیں۔

(۱) قرارداد نمبر ۱ کے ذریعہ حکومت پاکستان سے پُر زور مطالبہ کیا گیا۔ کہ شریعت بل کوئی انفرادی یا خیر عہد نامہ نہ کیا جائے۔

(۲) قومی شناختی کارڈ میں مذہب کے خانے کا اضافہ کیا جائے۔ اور مسلمانوں کے لئے مہنگ اور غیر مسلموں کے لئے سفید رنگ کے کارڈ جاری کیئے جائیں۔

قادیانیوں کی غیر قانونی سرگرمیوں کی روک تھام کی جائے

مولوی قیصر محمد

انجمن اصلاح نوجوانان اسلام کے صدر اور ختم نبوت کے ممتاز رہنما مولوی فقیر محمد نے عفاقی اور صوبائی سطح سے مطالبہ کیا ہے کہ قادیانی غیر مسلموں کی برہمنی ہوئی اسلام اور ملک دشمن سرگرمیوں کی روک تھام کے لئے

جبل کلبیسی

قائد آباد کارپٹ • مون لائٹ • بلال کارپٹ •

یونائیٹڈ کارپٹ • ڈیکورا کارپٹ • اولمپیا کارپٹ •



مساجد کیلئے خاص رعایت

۳- این آر ایونیو نزد چیری پورٹ آفس بلاک جی برکات حیدری نار تھناظم آباد فون: 6646655

مؤخر کارروائی کی جائے اور امتناع کا دیانتاً رد بھی
 بطریقہ ۱۹۸۲ء پر مؤثر عملدرآمد کرایا جائے۔ انہوں نے
 کہا کہ قادیانی لاہوری مرزائی آئینی ترمیم کے مطابق
 ۷ ستمبر ۱۹۷۷ء سے غیر مسلم اقلیت قرار دیئے جا چکے ہیں۔
 جس کے مطابق قانون سازی کر کے ۲۶ اپریل ۱۹۸۲ء
 کو ایک آرڈیننس کے ذریعہ تعزیرات پاکستان کی دفعہ
 ۲۹۸ بی اور ۲۹۸ سی میں ترمیم کر کے قادیانیوں کے
 اسلام دشمن سرگرمیوں پر پابندی لگادی گئی ہے جس کی
 خلاف ورزی پر قصور وار قادیانیوں کو تین سال قید
 باسقت اور جرمانہ دو لاکھ سزائی ہو سکتی ہیں۔ مقام
 افسوس ہے کہ قادیانی روجہ اور دوسرے شہروں اور دیہات
 میں اس قانون کی خلاف ورزی کر رہے ہیں اور روجہ کا
 افضل قادیانی مذہب کی تبلیغ و تشہیر کر رہا ہے۔ مگر
 وفاقی وزارت مذہبی امور و وزارت داخلہ اور حکومت پنجاب
 قادیانی غیر مسلموں کی غیر قانونی سرگرمیوں کو نہیں روک رہی
 ہیں اور افضل روجہ مرزا ظاہر کا لندن کا خطبہ چھاپ رہا
 ہے اور فونٹ شدہ قادیانی مترجموں کے لئے اسلامی
 شعائر دعا میں وغیرہ نکتہ رہا ہے۔ اسی کی قربانی عبادت
 ہے جو مسلمان ہی دے سکتے ہیں۔ قادیانی غیر مسلموں کا
 ذبح حرام ہے مسلمانوں کو قادیانیوں سے کھانے پینے
 کی چیزیں لینا حرام اور گناہ ہے جبکہ کوئی بھی قادیانی
 خود کو کسی بھی طریقہ سے مسلمان ظاہر نہیں کر سکتا ہے۔

جو قانوناً جرم ہے۔

کوٹری کی انتظامیہ جانبداری کا مظاہرہ کر رہی ہے۔

— مولانا حقانی —

کوٹری (پ ر) مجلس عمل تحفظ ختم نبوت ایشن کیٹی
 بھائی کاٹھی کوٹری کے سیکریٹری نشر و اشاعت مولانا قاری
 محمد عتیق مقالی نے اپنے ایک اخباری بیان میں کہا ہے کہ
 مقامی انتظامیہ قادیانیوں کے سلسلہ میں جانبداری کا مظاہرہ
 کر رہی ہے۔ انہوں نے قادیانیوں کی ضمانت پر رہائی کی سخت
 مذمت کی اور مطالبہ کیا کہ قادیانیوں کو دوبارہ فرار اگر نہ
 کیا جائے تو نہ ملاتے کے حالات سنگین حد تک خراب چلے
 ۱۶ اگست سے قادیانیوں کی رہائی سے مسلمانوں کے جذبات

سخت جبرج ہوئے ہیں اور قادیانیوں میں سخت اشتعال پایا
 جاتا ہے۔ انہوں نے انتظامیہ کو مشورہ دیا کہ مسلمانوں کے
 جذبات کا احترام کرتے ہوئے فری کار عمل میں لائی جائے
 بصورت دیگر حالات کی تمام تر ضروری مقامی انتظامیہ سرگرمی
 درجہ اولیٰ اور امتیازات کے مطابق انسانی حقوق
 کمیشن کے مہدمیزانوں کی جانب سے قادیانیوں کی حمایت میں
 بیان دینے کی سخت مذمت کی انہوں نے کہا کہ اسلام نے
 امتیازات کے حقوق کا حکم دیا ہے نہ کہ مترجموں کے حقوق کا
 انہوں نے کہا کہ قادیانی تو اپنے آپ کو اقلیت تسلیم کرنے
 کو تیار نہیں جس کے لیے اسلام نے مترجموں کی سزا سنائی رکھی
 ہے لہذا انسانی حقوق کمیشن کے مہدمیزانوں کے اس بیان
 سے مسلمانوں کے جذبات سخت جبرج ہوئے ہیں جس کے
 لیے انہیں چاہیے کہ فرما اللہ تعالیٰ سے معافی مانگیں تو کریں
 اور پھر مسلمانوں سے معافی مانگیں ورنہ مسلمان خردان کا
 واسطہ کر رہے گے۔

بقیہ : پھلتے پھلتے

پروصادق آتی ہے اور وہ بقلم خود انتہائی درجے کا شریع
 اور بدذات تھا۔

(۲) گالیال دینا سفلوں اور کمینوں کا کام ہے۔

(سنت پین منفرہ)

جو کہ مرزا قادیانی گالیال دینے میں ماہر تھا اسلئے
 مذکورہ حوالے کے مطابق وہ منفرہ اور کمینہ تھا۔ اس لحاظ
 سے اسے نہیں تو کجا شریف انسان بھی سمجھنا پرلے درجے
 کی حماقت ہے چنانچہ وہ خود بھی یہ لکھتا ہے:-

،، گالیال دینا اور بدذاتی کرنا طریق شرافت
 نہیں ہے۔ ،، (ضمیمہ اربعین نمبر ۵)

مرزا قادیانی کا ایک شعر ہے:-

ہے بدتر ہر ایک بد سے ہے وہ جو بد زبان ہے۔

جس دل میں ہے نجاست بیت الخلاء وہی ہے۔

اس شعر میں مرزا قادیانی نے گالیال دینے اور بدذاتی
 کرنے والوں کو بدتر بھی کہا اور بیت الخلاء بھی قرار دیا
 یعنی جس شخص کے دل میں گالیوں کی نجاست بھری ہوئی
 ہے وہ بیت الخلاء ہے جبکہ یہ عادت مرزا قادیانی میں
 بدرجہ اتم موجود تھی جیسا کہ ہم اس کی اشرفیافہ زبان،،
 کی مکمل تصویر گذشتہ سطور میں پیش کر آئے ہیں۔ پس مرزا

قادیانی اپنے ہی پیش کردہ معیار اور اصول کے مطابق
 بدتر بھی اور بیت الخلاء بھی کسی جھوٹے مدعی نبوت کے لئے
 اس سے زیادہ موزوں لفظ شاید ہی کوئی پوچھ کر مرزا
 قادیانی جھوٹا مدعی نبوت تھا پس اپنے ہی پیش کردہ اصول
 کے مطابق وہ مذکورہ بالا شعر کا صحیح مقدار چھہ ہی درجہ ہے
 کہ اسے موت بھی آئی تو ایسی ہی جگہ سے بیت الخلاء کہا
 جا سکتا ہے۔ غلام کلام یہ کہ خدا کی دھرتی پر مرزا قادیانی
 بقلم خود بد سے بدتر بھی تھا، بدترین مخلوق بھی تھا
 اور بیت الخلاء بھی۔

بدن بولے زیر گردوں گر کوئی میری سے

ہے یہ گنبد کھدا جیسی کہے ویسی سے۔

بقیہ : مرزا کی انگریزی نبوت

اتحاد کہ تمہیں لندن کے بوٹ پہنٹائے گا اور پھر تمہارے
 سر پر ایک بہت بڑی پگڑی باندھے گا پھر تم مسکرائے
 گا اور وہ تمہارا فوٹو اتارے گا اور وہ فوٹو منکے کے پاس
 لٹکا دے گا اور تمہیں دولت کی گجوریاں دے
 گا۔ انگریزی نبوت چلانے کے لئے قادیان بھیج دیا جائے
 گا۔ تم بھی خوش۔ منکے بھی خوش۔ ہم بھی خوش۔ قہقہے۔

قہقہے۔ قہقہے۔

بقیہ : وزیر اعظم کے نام خط

۱-۴۔ اُجناب کے عہد اقتدار میں مبینہ طور
 پر جاپان، رومانیہ، انجرائٹ اور ترکی میں پاکستان کے
 سفیر قادیانی براجمان ہیں اور یونیسکو میں ڈپٹی سیکریٹری
 قادیانی ہے۔ ۱۹۵۳ء کی مقدس تحریک ختم نبوت ایک
 قادیانی وزیر خارجہ انجمن الفرافہ اللہ خان قادیانی مترجم
 اشتعال انگیزوں کے باعث چلی۔ دیکھئے تاریخ اپنے
 آپ کو دھرا رہی ہے۔ اُس وقت بھی مسلم لیگ کا حکو
 مت تھی۔ اس وقت بھی مسلم لیگ کی حکومت ہے۔ اس
 الحاج ناظم الدین وزیر اعظم تھے۔ اب الحاج میاں نواز
 شریف وزیر اعظم ہیں اس وقت کی لیگی حکومت نے بدتر
 مرزائیت نواز کا کثوت دیا۔ اب بدترین مرزائیت
 کثوت دیا جا رہا ہے۔ اس وقت کی لیگی
 حکومت نے ہزاروں مسلمانوں کو خاک و خون میں
 ترپایا۔ اب کی لیگی حکومت لاکھوں مسلمانوں کے

جذبات کا قتل عام کر رہی ہے۔

جناب میاں نواز شریف صاحب، رہیں سبھی حکومتیں
جی نہیں، رہنا آپ نے بھی نہیں اس لئے کہ دوام صرف اللہ
رب العزت کی ذات کو ہے۔

کس نے کیا خوب کہا ہے۔

تندرہ باد خائف باوصف دین تو کا بیخ بلبا رہتا ہے۔

وزارتوں کے مقدر پرناپے والو وزارتوں کے مقدر بدلتا رہتا ہے۔

اللہ رب العزت آپ کو توفیق بخشیں کہ آپ ان الفاظ

کی تلخ نوائی پر جانے کے بجائے اپنے طرز عمل پر غور فرمائیں

کہ قادیانیت ایسی نبوت دشمن جماعت کی اتنی دلدار دیکھوں؟

اور آخر کیوں؟ اس جائز دینی مطالبہ کی فوری نوعیت کا احساس

فرمائیں، تو ٹیکشن آپ کے دفتر میں کمپرسر میں کاشکار ہے۔

آپ کی ایک جنیشن تلم سے معاملہ سدھر سکتا ہے، ہم لوگ

اس مطالبہ سے دستبردار قطعاً نہ ہوں گے، اللہ رب

العزت کی ذات، نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی تعانیتا

روز جزا و سزا کا یقین جس طرح ہمارے ایمان کا حصہ ہے،

اسی طرح شناختی کارڈ میں مذہب کے خانہ کا اضافہ کے

مطالبہ کی تعانیت و معقولیت، دینی و ایمانی اعتبار سے یہ

بھی ہمارے ایمان کا حصہ ہے، اس کے لئے کاوش و باہن

سعادت اور اس کا انکار و التواء دین و دنیا کی محرومی کا

باعث سمجھے ہیں، ہمیں دار پر کھینچو اور یا جائے یہ تو آپ

کے لئے ممکن ہے، ہم اس سے دستبردار ہو جائیں اس

کا تصور بھی ناممکن ہے، کل مورخہ ۲۲ جون ۱۹۹۲ کو حضرت

مولانا فضل الرحمن صاحب، محض دینی ٹرپ سے فون پر

سارا دن جناب سے رابطہ کرتے رہے، آپ سے بات نہ

ہو سکی، مولانا سے ملاقات کے لئے تشریف لانے والے

آپ کے ایک وزیر کو مولانا نے پیغام نوٹ کر دیا، اس

سے صرف یہ عرض کرنا مقصود ہے کہ تمام دینی قیادت اس

صورت حال اور حکومتی گولگو کی پالیسی پر پریشان ہے، یہ

عرضہ یقیناً آپ کی بیورکریسی آپ تک نہیں پہنچائے گا،

پہنچ بھی پاتا تو آپ سے پڑھیں گے نہیں، پڑھ بھی گیا تو

نہ معلوم عمل کی توفیق ہوتی ہے یا نہیں، تاہم اتنا نوٹ فرما

لیجئے کہ آج سے ٹھیک تین دن بعد اسے قومی اخبارات و

جلا میں شائع کرنے پر ہم مجبور ہوں گے، اس لئے کہ

مرزائیت ترقی کرے اور ہم مصلحت کاشکار ہوں اسے

اپنے دین و ایمان کے منافی سمجھتے ہیں، حق تعالیٰ شانہ آپ

کو صحیح فیصلہ کرنے کی توفیق بخشیں۔

والسلام! فقیر اللہ وسایا

رابطہ سیکرٹری آل پارٹیز

مرکزی مجلس اعلیٰ ترقی ختم نبوت پاکستان، ملتان،

۲۵ جون ۱۹۹۲ء

بقیہ: پریس کانفرنس

سرگرم ہو گئے، کے عنوان سے اپنے آرٹیکل میں لکھتے ہیں:-

”جہاں اسرائیل کی ”موساد“ اور سمارت کی ”ورا“

ملائے ڈاکٹر خان کے خلاف سازشوں میں

مصر و فہی وہاں اسلام اور پاکستان کے

دشمن قادیانی بھی ڈاکٹر خان کے خلاف سرگرم

عمل میں۔“

اور اب گذشتہ دنوں سی۔ ڈی۔ اے نے جو کچھ نبی

گلاری میں کیا یہ کوئی نئی بات نہیں روزنامہ جنگ کراچی کے ۱۴ مارچ

۱۹۹۲ء کی اشاعت کا اداریاتی نوٹ ملاحظہ فرمائیے:-

انبار لکھتا ہے:-

”پاکستان مسلم لیگ کی مرکزی مجلس عاملہ کے

اجلاس میں وفاقی دارالحکومت کے شہور بن گار

اور میکر جی سکس کے میکنوں کو مالکانہ حقوق

دینے کا معاملہ بھی زیر بحث آیا بعض ارکان نے

اپنی تقاریر میں یہ الزام لگایا کہ اگرچہ بن گار

کے علاقہ میں بہت سے وزراء اور اہم شخصیتوں

نے زمینیں خرید رکھی ہیں لیکن سڈی۔ اے

کی ایک ”مخصوص لانی“ نے سب کو نظر انداز

کرتے ہوئے صرف ڈاکٹر عبدالقادر خان کے

خلاف ہم شروع کر رکھی ہے۔“

اب سوال پیدا ہوتا ہے کہ یہ مخصوص لانی کون ہے جسکی

طرف مسلم لیگ ارکان اور انبار نے اشارہ کیا ہے؟ اگر اس

اداریاتی نوٹ کو جنگ لاہور اور رجسٹری کے مذکورہ بالا

اقتباسات کے تناظر میں دیکھا جائے تو جواب خود بخود سامنے آتا

گا کہ یہ لانی صرف اور صرف قادیانی ہے اگر حکومت اس لانی

کو لگام نہیں دے سکتی اور وہ ڈاکٹر خان کی حفاظت سے

مغذ رہے تو پاکستان کے فیوض و عوام پر فریضہ خود ادا کرنا

میں کبھی بھی کاپی کا مظاہرہ نہیں کرے گی۔

ڈاکٹر خان صرف اپنی پاکستان کے بیرونیوں بلکہ

دنیا بھر کے مسلمانوں کے دلوں کا چین ہیں۔

پورا عالم اسلام ڈاکٹر صاحب سے اپنی عصمت

گم گشتہ کے حصول کے حوالے سے امیدیں لگائے بیٹھا ہے

اگر ڈاکٹر صاحب کو حکومت پاکستان کا غفلت کی وجہ سے

کچھ ہو گیا تو پھر ارباب اقتدار کو پورے عالم کے مسلمانوں

کے غیض و غضب کا سامنا کرنا ہوا گا۔

بقیہ: سفر حج میں غریب نوازی

اور اعانت کی، کچھ عرصہ کے بعد ماں ملکہ جہاں

نے حج بیت اللہ کا ارادہ کیا، تو اس کے بیٹے سلطان

محمد شاہ اول نے خزانہ کی ساری دولت طلب کی اور

ساختے رکھوائی سونے اور چاندی کی تمام چیزیں

تولی گئیں تو کھنی وزن سے چار سو من سونا اور

سات سو من چاندی تھی، سلطان محمد شاہ نے حکم دیا

کہ یہ ساری دولت ماں کے حوالہ کر دی جائے تاکہ وہ

سفر حج کے دوران خدا کی راہ میں تقسیم کرے،

مصلحت اندیش امراء و حکام نے سلطان کو مشورہ

دیا کہ ملکہ جہاں کو بقدر ضرورت رقم دی جائے،

باقی دولت خزانہ شاہی میں سلطنت کے کاموں

کے لئے روک لی جائے، لیکن ایک امیر نے زور

دیتے ہوئے کہا کہ جو دولت راہ خدا میں صرف

کے لئے نکالی گئی ہے وہ واپس نہ کی جائے، سلطان

محمد شاہ اول نے کہا کہ جس خدا نے اپنے فضل و کرم

سے میرے والد کو مال و دولت کے بغیر اتنی بڑی

سلطنت کا مالک بنایا وہ اس پر قدرت رکھتا ہے

کہ میری سلطنت کی حفاظت خزانہ نہ ہونے کے باوجود

کرے چنانچہ اس نے یہ خزانہ اپنی والدہ کے سپرد کیا،

اور اسے اختیار دیا کہ اپنے سفر حج میں غریبوں،

مسکینوں اور حاجت مندوں پر خرچ کریں اور ان

کے حج اور زیارت مسجد نبوی کی تیاری مکمل کرائی،

یہ نیک دل اور خیر خاتون امیروں اور رئیسوں کی بیگمات

کے علاوہ آٹھ سو غریب عورتوں کے ساتھ حج کے لئے روانہ

ہوئیں، اپنے ہمسایوں اور ساتھ کی عورتوں کو بلا تکلف مال خرچ کرنے کا حکم دیا۔ وقت مقررہ پر کشتیان دکن کی مشہور بندرگاہ ڈابھول سے روانہ ہو کر ایک ماہ سات روز میں جدہ پہنچیں۔ وہاں سے سواریوں کے ذریعہ مکہ مکرمہ پہنچیں۔ مکہ مکرمہ کے حاجت مندوں اور غریبوں پر دل کھول کر خرچ کئے۔ متاسک حج ادا کئے اور تھوڑے عرصہ وہاں قیام کر کے مدینہ منورہ روانہ ہوئیں۔ وہاں اپنے ساتھ کی عورتوں کے ہمراہ ایک برس قیام کیا اور مسجد نبوی کے خدام، مدینہ منورہ کے ضرورت مند اور محتاج لوگوں کی سرپرستی کی اور بڑی طاقت و عبادت گذاری سے دن بسر کئے۔ اور واپسی کے اخراجات کے علاوہ تمام دولت حرمین شریفین میں صرف کر دی۔ وطن واپس آ کر اس پاک دل اور پاک نفس خاتون نے حسن آباد گلبرگ میں ایک الگ مکہ کوئٹہ اختیار کر کے بقید عمر طاقت و عبادت الہی میں گزار دی۔

بقیہ: اسلام فریب فطرت

اور وہ سکون و اطمینان کی زندگی سے محروم ہوتے ہیں وہ کون کی تلاش میں مارا مارا پھرتا ہے مگر اس کے باوجود سکون سے محروم رہتا ہے۔ اللہ کا نافرمانانہ انواع و اقسام کے خوف و ڈر میں مبتلا رہتا ہے۔ ایسے انسان کی زندگی کا مقصد کھانا پینا اور کمانا بن جانا ہے۔ وہ ہر چیز کے کام سے محروم رہ جاتا ہے۔ خوش قسمت و سعادت مند وہ انسان ہے جس کو اللہ نے مسلمان بنایا۔ جس نے کلمہ طیبہ پڑھ لیا۔ اللہ کی اس عظیم نعمت کی قدر دانی ہے کہ وہ اللہ کے تمام احکام کے آگے اپنی گردن ڈال دے۔ خود پرین پر عمل کرے اور دوسروں کو عمل کی دعوت دے۔ اللہ تمام مسلمانوں کو عمل نصیب فرمائیں (آمین)

بقیہ: بوہری مذہب

ہر تقریب میں پڑھے جاتے ہیں۔ اس میں ایک جگہ آتا ہے "سبحہ تجھ واجب ہے"۔
 (۳۶) سَلَاكَ اَيْدِي رُحْمٍ اَتَّخَذُوا اَخْيَارَهُمْ وَ رُحْمًا رُحْمًا نَهْمًا ہے تو درمیان ان کے سارے مُلَّا "ان کشتیرا من الاحیاء والارہیان لیا کلوت اموال الناس بالباہ و لیسدون عن سبیل اللہ" کی جتنی مانگی تصویریں ہیں، ان

کے مُلَّاؤں میں خاڑھی کوئی ایسا نکل آئے جو چھوٹے سے چھوٹا لالہ بھی لیر پیسے لیے کر دے۔

(۴۰) ہر نرین نماز کے بعد داعی کے لیے کی جانے والی دعا کے ابتدائی الفاظ ہے۔ "اللھم اِنِّ هُنَّ اِدَاعِی اَبِ مُحَمَّدِن الطاہرین السذین اِنِّ تَهْمُ اللہ الکتاب والحکمہ دملکنا عظیمنا"

(۴۱) حضرت جنفر العادق کے بعد ان کے بیٹے اور پوتے حضرت اسماعیل اور حضرت احمد تک تو سلسلہ نسب معروف ہے۔ لیکن اس کے بعد جس عبداللہ (عبد اللہ سے یہ لوگ سلسلہ امامت آگے بڑھتے ہیں، اس کا جمہول نسب ہر نام تاریک خلفاء میں بہت واضح کر کے بیان کیا گیا ہے۔

(۴۲) تاضی نمان کی کتاب "دعائہ الاسلاہ" ان کی مدینہ فقہ ہے۔ ان کے خیال میں بہت ہی بزرگ سیدنا طاہر سنیف الدین گزرے ہیں۔ ان کی نکتی ہوئی کتاب "منقبت مولانا علی" کا روزانہ پڑھنا باعث ثواب بنایا گیا ہے۔ اس کے ایک شعر میں حضرت علیؑ کو اللہ کے چلیخ "ھل تعلم لہ سمیتا" کے توڑ میں اللہ کا ہم نام بنا کر پیش کیا گیا ہے اور اس کے آخر میں شیب کا مصرعہ ہے "مولانا علی ہیں" اور اسی منقبت میں حضرت علیؑ کو اللہ سبحاء و تعالیٰ کا منظر بھی لکھا گیا ہے۔
 (۴۳) آج کل جبکہ ان کے فرقے میں انتشار اپنے عروج پر ہے اور بہت سے افراد نباتات کا پتے کرتے ہیں، تو لوگوں کو تجارت و فیروزہ کے لیے قرض دے کر، سالانہ کے لیے مالی امداد دیکر اور اسی قسم کے مختلف طریقوں سے ان کو دنیا و کف زندگی کو درست کرنے کی حتی الامکان کوشش کی جاتی ہے۔

(۴۴) اس ٹوٹے کے اکثر لوگ بڑے بڑے تاجر ہیں اور اس ماحشی آسودگی کو وہ لوگ بلکہ ان کے "ملّا" بھی اللہ کی رضا کا سبب بتاتے ہیں کہ اللہ ہم سے بہت خوش ہے اس لیے ہماری قوم کے اکثر لوگوں کو آسودہ رکھا ہے۔
 (۴۵) بچے ناز پڑھنے سے ان کو سنہ کیا جاتا ہے۔

(۴۶) جنے بن الصلوٰۃ کے جوازیں بوہری کہتے ہیں کہ اگر آج کے معروف دور میں اتنی ہی رعایت نہ کی جائے تو لوگ نماز ہی پڑھنا چھوڑ دیں گے اور اسی ضمن میں ان کی

ایک قوی دلیل یہ بھی ہے کہ ہماری قوم کے اکثر افراد تاجر ہوتے ہیں تو ان کی معرودیت کے پیش نظر یہ رعایت ضروری ہے۔

(۴۷) ان کا جامد سورت (قرآن کی سب سے بڑی اور خرد سیدنا) کی گنگائی میں چلنے والی واحد بی در سگامہ) سے تاریخ ہرنے والے عالروں کا یہ عالم ہے کہ ان سے کوئی مسئلہ پوچھ کر جب تک بن پڑتا ہے۔ انکل پوچھتے رہتے ہیں اور کچھ نہیں بن پڑتا تو کہتے ہیں کہ "سیدنا" سے پوچھ کر بتاؤ گے۔
 (۴۸) "سیدنا" کو یا اس کے مذہب "ماذن" کو دعوت دینا صیانت دینے کے لیے "خبر کالی پیش کش لا بدی ہے اور یہ ایک بڑی رقم ہوتی ہے جو... پانچ سات، دس ہزار ہوتی ہے اور اکثر اوقات خود "ماذن" ہی دعوت دینے والے سے مخصوص رقم کی ڈیمانڈ کرتا ہے کہ مثلاً اگر دس ہزار دو گے تو تمہاری "صیانت قبول کریں گے۔

(۴۹) "ماذن" جو "سیدنا" کا بھائی ہے۔ بمبئی کی بوہری "راکھوں کے مولا" کے نام سے معروف ہے کیونکہ اس کو جوان خوب صورت لڑکیوں سے بات چیت کرنے کا بڑا شوق ہے۔
 (۵۰) "سیدنا" اپنے ہم عصروں کے ساتھ "سینی عمل" نامی جس بنگلے میں رہتا ہے وہ ریاست ہاراسٹر کے گورنر کے بنگلے کے شیک بارڈ میں مالا بارڈ میں داخل ہے۔ یہ ملازمت ہی مالدار طبقہ کی دلچسپی کے لیے مخصوص ہے۔ "سیدنا" ملک اور ماذن تک رسائی جوئے خیر لانے سے زیادہ مشکل ہے اسی لیے اکثر قرآن کی کار سے گزرنے کے وقت ددر ہی سے لائے جوڑ کر اس طرح ہندو لوگ اپنے تئوں کے سامنے کرتے ہیں) "دین اس" کو لینے پر اکتفا کرتے ہیں اور کچھ لوگ اس کی کلابے گزرنے کے جگہ تک کو چھتے ہیں اور اس کے بیرون کو برسر دنیا تو ہا ہے۔

(۵۱) عام بوہری امدان کے مُلَّا سیدنا کے برائے اور شکایت کرتے کرتے بلایک اس خیال سے رنگ جلتے ہیں کہ نکلنے کے لیے اے فیہ سے اس نفل کا پتہ چل جائے اور وہ ہم کو مہربان کر دے اور ہمارا سوشل بائیکاٹ (سماجی منافیس) ہر جائے اثر ایسا ہوا تو ہم دنیا میں کہیں کے درمیں گے۔ الغرض طاقت، محبت، خشیت، عبادت، ہر صالحہ میں ان کے افعال اَعْنَدُوا اَرْبَابًا مِّنْ دُونِ اللّٰہِ کی جتنی جاگتی تفسیر ہیں۔

مقام
جامع مسجد بزرگ منگھم
180 بابائی روے
ہینگریو روڈ بزرگ منگھم

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت کے زیر اہتمام

عالمی ختم نبوت کانفرنس

مورخہ ۱۶ اگست ۱۹۹۲ء بروز اتوار صبح ۹ بجے تا نام بجے

کانفرنس کے چند عنوانات

مسئلہ ختم نبوت • حیات فنزول عیسیٰ علیہ السلام
مسئلہ جہاد • قادیانیت کے عقائد و عزائم • مرزا طاہر کا مہابادہ سے فرار • مرزائیوں کی
اسلام دشمنی اور ان کی دہشت گردی - کانفرنس میں حقوق و درجہ شرکت

فرما کر ثابت کریں کہ ہم قادیانیت کو پہنچنے
نہیں دیں گے اور ان کا تعاقب جاری
رکھیں گے، کانفرنس کو کامیاب
بنانا تمام مسلمانوں کا فریضہ ہے۔

زیر سرپرستی
امیر مرکزی
عالمی مجلس
تحفظ
ختم نبوت
شاہ محمد
شیخ امین
حضرت مولانا
خواجہ

فون
071-737-8199

عالمی مجلس تحفظ ختم نبوت 35 اشک ویل گورنمنٹ لینڈ اینڈ بیورو 9-9 پراج زون ویو کے